
RIA в квартиру
за 40 грн на місяць
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Як отримати «тисячу Зеленського»?
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син судді загинув, 
рятуючи інших с.6

с.16
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відібрали бізнес, а він 
все одно допомагає с.9

530202

грн

	До нашої редакції часто звертаються 
жінки з проханням поширити інформацію 
про випадки, коли чоловіків нібито 
викрали. Їх забрали до ТЦК, і вони 
не виходять на зв’язок протягом кількох 
днів

	Ми вирішили з’ясувати деталі таких 
інцидентів і дізнатися у представників ТЦК 
та СП, як саме мають діяти їхні працівники 
та в чому проблема дати можливість 
повідомити рідних про ситуацію

097 486 25 99

Без зв’язку чотири дні
Чому в ТЦК забирають телефони?

реклама

Якою була 43‑тя 
ракетна армія
	Понад 50 тисяч особового 
складу, ракети з ядерними 
зарядами та командний пункт 
у Вінниці. Розказуємо історію 
колись одного з найпотужніших 
військових формувань світу

Знову візьмуться 
за Батозьку
	На початку грудня мерія 
замовила додаткові роботи з 
реконструкції Батозької. Ціна за 
роботи та матеріали: 63 мільйони 
312 тисяч гривень. На що хочуть 
витратити такі гроші?с.19 с.2
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Вчіть колядки
У мене є мрія, щоб у грудні, 

в час українського очікування 
Різдва, діти і дорослі вчилися 
співати колядки і щедрівки. 
Ми колись із Мефодцем хо-
дили у бібліотеку на майстер-
класи. Він вивчив кілька пі-
сень і віншувань. А через кіль-
ка років я випадково почула, 
як він розмовляв з другом:

— А коли ти вивчив «Ой 
чи є, чи нема, пан господар 
вдома?»

— Не знаю. Я  завжди її 
знав.

Та щоб було це «завжди її 
знав», ми і ходили в бібліо-
теку по неділях, а потім — 
колядували з бібліотечним 
гуртом. Я рада, що у мого 
сина Різдво — це колядки зі 
Звіздою, а не умовні «старі 
пєсні о главном» в телевізорі.

І кожного року я собі кажу: 
«Треба організовувати для ді-
тей вивчення колядок». Але 
в метушні і тривозі останніх 
років ніяк до того не дійду. 
Та і співаю я так собі. Хоча 
знаю багато пісень і люблю 
поспівати в хорі.

Так от, вчора ми відкри-
ли сезон. Пішли на Файну 
Здибанку, на концерт із ви-
вченням колядок і щедрівок. 
Організувала і провела це чу-
дове дійство Ніна Бегас, дай 
Бог їй сил і здоров’я. Вона 
справді невтомна в  збере-
женні народних традицій і 
послідовно над цим працює. 
І ні жар, ні холод, ні війна її 
не спинили.

Це було дуже зворушливо. 
Дівчата співали, ми підспі-
вували. Всім роздали аркуш 
зі словами, і ми проспівали 
кілька колядок і щедрівок. 
Як відомі — про сиву зозу-
леньку, гречну панну, так і 
були такі, що я не знала, про 
«Ясен світ за столом».

Поспівали гарно, і на душі 
легше стало.

Думка

громадська діячка

Оксана 
Яцюк

новини

За даними з YouControl, компанія 
ПП «Б. В.В.-БУД» зареєстрована 
в Якушинцях, діє з 2007 року, 
має основний вид діяльності 
«41.20 Будівництво житлових і 
нежитлових будівель». Керівник 
та засновник — Віталій Бобрук.
За ним закріплені ще три компа-
нії, в яких він є або керівником, 
або засновником: виробничо-
комерційна фірма «Алокс-Трей-
динг», «Банк насіння», «Буді-
вельна механізована компанія».
Щодо компанії «Б. В.В.-БУД», 

то вона потрапила у скандал че-
рез будівництво стадіону в Барі 
у 2023 році. Тоді обласні поса-
довці замовили у цієї компанії 
виконання додаткових робіт 
щодо стадіону «Колос» на за-
гальну суму 56 мільйонів гри-
вень. «Наші гроші» з’ясували, що 
чиновники заховали кошторис 
робіт, через що не можна по-
рівняти ціни будматеріалів та 
обладнання із ринковими ці-
нами на  предмет можливого 
завищення.

Що відомо про підрядника

Наталія Кордонська:
— А я візьму. Мені з дітками 
вони знадобляться. Я часто 
купую ліки в аптеці, тому ці 
гроші підуть у справу.

Віктор Громлюк:
— Під час оформлення цієї 
тисячі ви даєте дозвіл на пе- 
ревірку ваших рахунків. Не 
треба ї ї брати... Особливо 
це стосується ФОПів.

Ірина Грищук:
— Якщо держава не може
спрямувати ці кошти на ЗСУ, 
то розумно було б дати їх 
людям, щоб вони спряму-
вали їх на донати для армії!

Олена Кошова:
— Якщо я не можу задонатити 
ці кошти хлопцям з бригади 
мого брата, а лише на раху- 
нок, наданий Мінборони, то 
навіщо мені ця «подачка»?

Світлана Василівна:
— На пошті дають тисячу й 
втюхують втридорога товари, 
які там залежалися. Поясни-
ли б пенсіонерам, що краще 
оплатитикомунальні послуги.

Це питання ми ставили 
нашим підписникам у 
соцмережах, де вінничани 
жваво обговорюють 
найважливіші новини, 
діляться своїми думками, 
враженнями та досвідом. 
Приєднуйтеся до нас у 
фейсбуці https://www. 
facebook.com/20minut.ua 
та інстаграмі https://www. 
instagram.com/vn20minut/

Ми запитали вінничан Чому ви плануєте або не плануєте отримувати «тисячу Зеленського»?

робіт оцінили у 24 мільйони 80 ти-
сяч гривень.

Тобто, загальна вартість додат-
кових робіт на Батозькій: 63 міль-
йони 312 тисяч гривень.

Батозьку вже оновлювали
Ділянку вулиці від Янгеля 

до  проспекту Коцюбинського, 
нагадаємо, реконструювали з 
2021 по 2023 рік. Спочатку роботи 
на вулиці велися активно: за перші 
місяці демонтували старі трамвайні 
колії, дорожнє покриття, взялися 
за заміну інженерних комунікацій 
тощо.

Однак вже в лютому 2022‑го ро-

боти на об’єкті повністю зупинили 
через початок повномасштабного 
вторгнення. Повноцінно роботи 
відновили навесні 2023‑го. І вже 
восени роботи завершили.

При цьому стало відомо, що 
вартість проєкту суттєво зросла: 
зі 180 млн наприкінці 2021‑го 
до майже 262 мільйонів гривень. 
І ще, за даними слідства, на ре-
конструкції Батозької через махі-
нації було викрадено 1,7 мільйона 
гривень.

Роботи виконував підрядник 
ПП «Б. В.В.-БУД». Ця ж компа-
нія отримала підряд на додаткові 
роботи.

Валерій 
ЧУДНОВСЬКИЙ, RIA, 
(063)7758334

Другого грудня 
оголосили тендер 
«Реконструкція 

вулиці Батозької (від Коцюбин-
ського до Янгеля). Додаткові ро-
боти». Того ж дня обрали виконав-
ця робіт: приватне підприємство 
«Б. В.В.-БУД». Що за додаткові 
роботи хочуть зробити за 63 міль-
йони 312 тисяч гривень?

З експертного звіту читаємо, що 
роботи передбачені навіть там, де 
реконструкція вже була зроблена. 
Зокрема, це прокладання контак-
тної мережі тролейбуса до про-
спекту Коцюбинського.

А далі найглобальніша зміна — 
реконструкція розворотного кільця 
трамвая, включно з реконструк-
цією тупикової гілки для відстою 
трамвая на кільці.

На період виконання будівель-
них робіт з комплексної рекон-
струкції розворотного кільця, для 
сталої роботи трамвая передба-
чили:
	 тимчасові зупинки громад-

ського транспорту на розворот-
ному кільці, без влаштування па-
вільйонів очікування транспорту;
	 тимчасову колію до існуючого 

розворотного кола. За намірами 
посадовців, нове розворотне коло 
має бути на площі перед Залізнич-
ним вокзалом.

	 часткова заміна зношених 
трамвайних рейок на існуючому 
розворотному кільці (для сталого 
руху трамвая) через їх незадовіль-
ний стан.

Під прокладання нових колій, 
нагадаємо, мерія вирішила зне-
сти декілька магазинів на При-
вокзальній.

Далі потрібна буде реконструкція 
дорожнього покриття, тротуарів, 
облаштування нового озеленення 
(будуть висаджені дерева вздовж 
вулиці — авт.) та влаштування 
велодоріжок.

На усіх перетинах тротуарів із 
проїжджою частиною, а також біля 
пішохідних переходів передбачено 
пониження бордюрного каменю 
(пандуси). Для відведення води із 
прилеглих територій передбачено 
водовідвідні лотки закриті решіт-
ками.

Та ще запланували розміщення 
елементів благоустрою вулиці: лав 
для сидіння, вказівників, урн для 
сміття тощо.

У договорі між замовником і під-
рядником опублікували план робіт:
	 Протягом листопада — грудня 

2024 року мали б тривати підготов-
чі роботи. Їх оцінили у 39 мільйо-
нів 231 тисячу гривень.
	 З квітня по жовтень (включ-

но) 2025 року продовжиться ре-
конструкція Батозької з рекон-
струкцією колій, доріг, тротуарів, 
прокладанням контактної мережі 
для тролейбусів тощо. Цю частину 

Прокладання нових колій — найдорожча складова проєкту. 
За кошторисом її оцінили в 11 мільйонів 724 тисячі гривень

Ще 63 мільйони на
реконструкцію Батозької
Що, знову?  На початку грудня 
Вінницька мерія замовила додаткові роботи 
з реконструкції Батозької. Підрядником 
обрали ту ж компанію, яка завершувала 
роботи у 2023‑му — приватне підприємство 
«Б. В.В.-БУД». Загальна ціна за роботи та 
матеріали: 63 мільйони 312 тисяч гривень. 
На що хочуть витратити такі гроші?



пресслужба 
ВО «Батьківщина»

Ухвалення косметичних змін, 
запропонованих у  законопро-
єкті №  9256‑д «Про внесення 
змін до  деяких законодавчих 
актів України з метою боротьби 
з ігровою залежністю (лудома-
нією) та вдосконалення дер-
жавного регулювання діяльності 
щодо організації та проведення 
азартних ігор та лотерей» і пере-
йменування регулюючої струк-
тури «невідомо ким керованою» 
не вирішують головне питання, 
а саме — боротьба з мегакоруп-
цією в цій сфері.

— Гральний бізнес у започат-
кованому вигляді — лише зміна 

назви, а не суті контролюючої 
структури. Що аж ніяк не ви-
рішує питання з мегакорупцією 
в цій сфері та не сприяє суттє-
вому збільшенню надходжень 
до  бюджету, — каже народний 
депутат України від ВО «Бать-
ківщина» Олег Мейдич. — Наша 
фракція розробила законопроєкт, 
у якому пропонується створити 
нову модель за прикладом циві-
лізованих європейських країн. Бо 
ті зміни, які ми розглядали під 
час обговорення законопроєкту 
№ 9256‑д в парламенті, не мі-
няють суті.

У свою чергу лідерка ВО «Бать-
ківщина» Юлія Тимошенко, ви-
ступаючи в парламенті, заявила:

— Ми закликаємо не підтри-

мувати цей закон, тому що він 
тільки посилює корупцію на базі 
грального бізнесу в  інститутах 
української влади і тому що він 
не зупиняє цей розквіт лудома-
нії, він реально заганяє українців 
у таку соціальну депресію, з якої 
виходу просто не існує. Я також 
прошу вас негайно розглянути 
наш законопроєкт про заборону 
грального бізнесу в такому ви-
гляді, як зараз, і врегулювати це 
правильно на рівні нормальних 
європейських країн.

Юлія Тимошенко також наго-
лосила, що за масштабним граль-
ним бізнесом в Україні «продо-
вжує стояти російська мафія, яка 
ховається за фасадами фейкових 
структур».

Олег Мейдич: «Гральний бізнес у започаткованому вигляді — 
лише зміна назви, а не суті контролюючої структури»
блог

544768

пресслужба 
ВО 

«Батьківщина»

З неабияким ін-
тересом спостерігаю 

останнім часом за війною Юлії 
Тимошенко із фармацевтичною 
посередницькою мафією. Леді 
Ю безкомпромісна і готова йти 
до кінця.

Вона із властивою їй енергією 
душить монополістів‑посередни-
ків, не добираючи слів, викри-
ває їхні схеми на своєму Ютубі. 
А вони проти неї розгорнули 
брудну інформаційну кампанію, 
залучивши «говорящі голови» з 
пулу експертів Медведчука, ви-
трачаючи на це сотні тисяч до-
ларів.

Коли йде реальна, а не фейко-
ва боротьба з тіньовою економі-
кою і монополіями, це завжди 

видно і чути. І я ні трохи не зди-
вований, що саме Юлія Тимо-
шенко опинилась на чолі цього 
процесу, бо ні до неї, ні після неї 
ніхто з мафією в будь-якій сфері 
реально не боровся і навіть мети 
такої не ставив. А вона це робила 
ефективно і швидко кожен раз, 
коли приходила в уряд, за що її 
і кидали кожен раз в тюрми. І 
зараз вона знову за це взялась.

З чого ж все почалося. Як каже 
Тимошенко, їй почали скаржи-
тися на те, що ціни на найбільш 
популярні ліки в аптеках Євро-
пи вдвічі, а то й втричі, нижчі 
за українські і що українці за-
мовляють дешевші і якісніші ліки 
своїм друзям і родичам за кор-
доном — в Польщі, Туреччині, 
Болгарії, Угорщині, в  інших 
країнах світу. Вона публічно пе-
ревірила це особисто, зробивши 
контрольні закупки найбільш по-

пулярних лікарських препаратів. 
Виявилося, що люди говорять 
правду. Почала шукати причини, 
і з’ясувалося, що необґрунтовано 
завищені ціни на ліки — це на-
слідок штучно створеної монопо-
лії. Понад 80% фармацевтичного 
ринку вітчизняних лікарських за-
собів контролюють два мега мо-
нополісти (хто не знав — «БаДМ» 
і «Оптіма-Фарм»), при тому, що 
річний обсяг цього ринку складає 
175 млрд грн.

Мабуть, цієї суми вистачило б 
на купівлю невеличкої країни).

Добре, що хоч хтось у нашій 
країні вирішив з цим системно 
поборотися. Юлія Тимошен-
ко пішла через парламентські 
інструменти, створивши тим-
часову слідчу комісію (ТСК). 
Уже після першого засідання 
ТСК були напрацьовані зміни 
до відповідного закону, які дуже 

швидко зламають монополію 
двох дистриб’юторів, які моно-
полізували. Звичайно, БаДМ і 
ОПТІМА не бажають втрачати 
своїх мільярдів. Тож фармацев-
тична мафія не шкодує грошей 
на  захист своїх надприбутків. 
Тимошенко вони топлять через 
замовні новини і статті. А вона 
досить швидко діє.

Головна битва буде розгортати-
ся під час засідання профільно-
го медичного комітету, на якому 
розглядатимуться правки до за-
кону про лікарські засоби, які 
подала Юлія Тимошенко і де-
путати ТСК, яку вона очолює. 
БаДМ і ОПТІМА докладуть всіх 
зусиль, щоб ці правки завалити. 
Методи ті ж самі — дати хабар 
тим непринциповим членам ме-
дичного комітету, хто випадково 
потрапив до парламенту 5 років 
тому.

Сподіваюсь, що Тимошенко 
вдасться зламати їхні плани, і 
якщо вона переможе (а вона нео-
дмінно має перемогти!), то вже 
зразу після Нового року система 
запрацює по-новому, і ліки для 
українців стануть значно дешев-
шими. Знаю з надійних джерел, 
що після Нового року її тимча-
сова слідча комісія візьметься 
за перевірку якості ліків у наших 
аптеках.

Війна Юлії Тимошенко з посередницькою фарммафією
блог
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точка зору
простір для особистої думки

Лариса Полулях, волонтерка

На аптечки для бійців, які захищають Україну:
5168 7456 6492 3601 гривнева картка
4731219657512293 перекази у євро
4731 2196 5748 4105 перекази у доларах
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грошові маніпуляції незаконні. 
На  його думку, держава мала 
спрямувати ці кошти на тих, хто 
їх дійсно потребує, а не на всіх без 
винятку.

«Виходить, що коштом пенсіо-
нерів фінансують бізнес. Це при 
тому, що у нас мінімальна пенсія 
2 361 гривня. Це 50 євро. При та-
кому мізері вони перераховують 
10  мільярдів гривень з Фонду 
по безробіттю в бюджет, з якого 
всім роздаватимуть по тисячі. І це 
замість того, щоб віддати ці гро-
ші пенсійному фонду, який міг би 
направити їх тим, хто їх реально 
потребує — пенсіонерам», — вва-
жає Рева.

Політолог Володимир Фесенко 
в етері «Радіо Свобода» також за-
значив, що виплати необхідні для 
підтримки незахищених верств 
населення, як ось пенсіонерів чи 
переселенців. Водночас експерт 
вбачає в  ініціативі Зеленського 
політичний популізм. Про те, що 
в такий спосіб очільник держави 
нашої здобуває прихильність елек-
торату, йдеться й у західних медіа.

Чи безпечно брати гроші?
Відповідаючи на  запитання 

про те, чи не варто українцям 
хвилюватися з приводу передачі 
своїх банківських даних державі, 
народна депутатка від «Слуги на-
роду» Ольга Василевська-Смаглюк 
сказала наступне:

«Насправді я вже давно вважаю 
і говорила про це відверто, що, як 
на мене, оця тисяча, як і інші про-
грами експериментального проєкту 
«Національний кешбек» розрахо-

вані на те, щоб порахувати, скільки 
осіб взагалі є в державі Україна і 
проживають постійно на терито-
рії держави, не є на окупованих 
територіях і не виїхали за кордон. 
Тобто, це, як на мене, спроба пере-
рахувати населення».

У низці публікацій ЗМІ йдеться, 
що для відкриття картки «Націо-
нальний кешбек» українці мають 
надавати дозвіл на розкриття бан-
ківської таємниці. Стосовно цього 
питання співзасновник Монобанку 
Олег Гороховський у своєму Теле-
грам-каналі написав:

«Якщо ви відкрили картку Наці-
ональний кешбек у Приваті, то вам 
не завадить дізнатися, на що ви 
погодилися. Ось цей договір по-
вністю (http://surl.li/schatt). Пока-
жіть це знайомим. Ще не запізно 
це виправити — інші банки таке 
не  роблять», — пише Горохов-
ський.

У договорі йдеться, що передба-
чається згода клієнта на розкриття 
банківської таємниці за всіма його 
рахунками — як поточними, так і 
відкритими в майбутньому.

Написав про це у своєму Теле-
грамі й нардеп від фракції «Голос» 
Ярослав Железняк:

«Про передачу банківської таєм-
ниці по тих, хто вирішив повірити 
державі та підписатися на цей по-
пулізм «Нацкешбек». Так ось, це 
частина вимоги по всіх банках, яка 
встановлена в Порядку, затвердже-
ному Кабміном. Якщо берете гро-
ші, то й інформацію погодилися 
передавати. Ну і я вас уже декілька 
разів про це попереджав», — пише 
Железняк.

Нацкешбеку у банківському засто-
сунку перейдіть до розділу Благо-
дійність, перерахуйте кошти — ти-
сячу або частину суми на обраний 
вами благодійний фонд.

Як направити гроші 
на ЗСУ?

Після отримання коштів на кар-
ту Нацкешбеку у банківському 
застосунку перейдіть до розділу 
Благодійність;

знайдіть там БФ Повернись 
живим;

перерахуйте кошти — тисячу або 
частину суми.

Звідки гроші
За поясненнями заступника 

міністра економіки Олексія Со-
болева, на «президентську тисячу» 
уряд планує скерувати кошти іно-
земних донорів, виділені раніше 
у «цивільну» частину бюджету. 
Мінекономіки та інші міністер-
ства їх нібито не встигли б ви-
користати до кінця року. Собо-
лев сказав, що ці гроші не можна 
спрямувати на оборону, тому їх й 
вирішили направити на соціальну 
підтримку українців.

Вінничанин та ексміністр со-
ціальної політики Андрій Рева 
в етері «Еспресо» сказав, що такі 

Михайло КУРДЮКОВ, 
RIA, (095)1039671

Від 1  грудня 
в Україні запусти-
ли урядову програ-
му «єПідтримка». 

За нею кожен українець та кожна 
українка, окрім тих, хто проживає 
за кордоном та на тимчасово оку-
пованих територіях, може отри-
мати тисячу гривень від держави.

«2 500 000+ заяв про Зимову 
єПідтримку за добу. Це абсолют-
ний рекорд для цифрових сервісів. 
Безперечно, вона стала наймасові-
шою онлайн-послугою у світі», — 
написав 2 грудня міністр цифрової 
трансформації Михайло Федоров.

А вже 4 числа, у своєму звер-
ненні президент Зеленський по-
відомив, що заявки на отриман-
ня цих коштів залишило майже 
5 мільйонів людей.

Тож, що таке «президентська 
тисяча», як її отримати та куди 
можна витратити гроші?

Зимова єПідтримка
Це програма, ініційована Воло-

димиром Зеленським для того, щоб 
українці мали можливість підго-
туватися до зими. На його думку, 
отримані кошти допоможуть на-
селенню легше пережити складну 
зиму, а також стимулюватимуть 
економіку.

Подати заявку на участь у ній 
можуть усі охочі впродовж усього 
зимового періоду — до 28 лютого 
2025 року, а використати кошти — 
до 31 грудня 2025 року.

Нагадаємо, що схожу ініціативу 
запроваджували у 2021 році, коли 
президент пообіцяв тисячу гривень 
від держави усім, хто отримає два 
щеплення проти коронавірусу. Під 
ті виплати уряд виділив з бюджету 
8 мільярдів гривень.

На що можна витратити 
гроші?

Отримати тисячу можна лише 
разово. А витратити ці кошти до-
зволяється на: комунальні платежі, 
медичні, ветеринарні чи юридичні 
послуги; освіту, спорт, відпочинок, 
транспорт, мобільний зв’язок, 
страхування; салони краси, книги, 
розваги та інші послуги; благодій-
ність: пожертвувати на ЗСУ або 
купити військові облігації.

Багато хто вже закликав укра-
їнців донатити «президентську 
тисячу» на Сили оборони. Серед 
них найбільший благодійний фонд 
«Повернись живим». А в Мінфіні 
закликали інвестувати у військові 
облігації.

Як отримати тисячу?
Через Дію:
	 оновити застосунок Дія;
	 відкрити картку Національ-

ний кешбек в одному з банків;
	 у застосунку Дія перейти 

до розділу Сервіси та активувати 
карту Нацкешбек;
	 на головному екрані натис-

нути Зимова єПідтримка;
	 подати заяву на отримання 

коштів;
	 вказати, кому призначено ви-

плату — собі чи дитині;
	 вибрати банківську картку для 

зарахування — картку Національ-
ний кешбек;
	 очікувати зарахування коштів 

упродовж наступних 10 днів.
Українцям, які отримують виплати 

через пошту — Зимову єПідтрим-
ку можна отримати у відділеннях 
Укрпошти. Якщо у вас відсутній 
РНОКПП (ідентифікаційний 
код) — зверніться до одного з бан-
ків‑партнерів програми з 10 груд-
ня. Наразі таких банків 14.

Як направити гроші на ЗСУ? 
Після отримання коштів на карту 

Отримати «тисячу Зеленського» легше, аніж зрозуміти, чи безпечний взагалі цей процес. 
Дехто з експертів припускає, що натомість українці віддають державі забагато інформації про себе

Що таке єПідтримка та як
отримати цю доПомогу?
Можливість?  Вінничани будь-якого 
віку можуть отримати від держави 
тисячу гривень. Для цього необхідно 
заповнити заяву та відкрити картку 
Національний кешбек у своєму банку. Що 
це за програма, на що можна витратити 
гроші, звідки вони взялися і чи безпечно 
погоджуватися на їх отримання?

Українцям, які 
отримують виплати 
через пошту — Зимову 
єПідтримку можна 
отримати у відділеннях 
Укрпошти

Газета є членом 
Всесвітньої 
Асоціації 
Новинних 
Медіа WAN-IFRA

Hаклад 17 900 Замовл. № 240150

Наші координати:
м.Вінниця, вул. 600-річчя,1 
(ІТ парк М9), 2-й поверх оф.208
e-mail: info@riamedia.com.ua

Поштова адреса редакції:
21028 Вінниця-28, а/с 363

Ідентифікатор друкованого медіа  
в Реєстрі суб’єктів у сфері медіа: R30-02730



544808

Всесвітній День Української Хустки у Вінниці: 
традиції та допомога військовим
блог

Пресслужба ВсесВітнього Дня
Української Хустки (ДУХ)

7 грудня у Вінниці відбувся Всес-
вітній День Української Хустки 
(ДУХ)  — ініціатива, яка об’єднує 
людей навколо українських традицій 
та допомоги захисникам і захисни-
цям. Засновницею дійства є Людми-
ла Станіславенко, яка шість років 
тому започаткувала ДУХ і об’єднала 
п’ять континентів світу. У 2024 році 
головний акцент був зроблений на 
автентичності Хустки, а  меседж за-
ходу  – «Хустка відродження». Важ-
ливою частиною ДУХ став збір коштів 
для ЗСУ, який цьогоріч триватиме 
до 19 грудня.

Хустка як символ спадщини 
та об’єднання

Хустка для українців — це не просто 
деталь одягу. Вона уособлює духовну 
силу, зв’язок поколінь і нашу націо-
нальну ідентичність.

— Цей символ єднає нас у складні 
часи. Хустка — це нагадування про 
наші корені, про цінності, які допома-
гають вистояти, коли здається, що сил 
більше немає, — розповідає Людмила 
Станіславенко.

Цьогорічна програма підкреслила 
важливість збереження автентичних 
традицій. Гості мали змогу побачити 
колекцію старовинного українського 
вбрання, відвідати майстер-класи з 

в’язання хусток і познайомитися із 
сучасними інтерпретаціями народних 
мотивів.

Благодійність як головний 
фокус заходу

Однією з ключових цілей цьогоріч-
ного Дня Української Хустки став збір 
коштів на авто для 35‑ї окремої бригади 
морської піхоти, яка виконує завдання 
на Донеччині.

— Це наш обов’язок. Поки наші герої 
на передовій, ми повинні підтримувати 
їх усіма силами. Кожна гривня важлива, 
адже вона наближає Перемогу, — на-
голосила пані Людмила.

За час заходу було 
зібрано 30  тисяч 
гривень, однак збір 
триває до 19 грудня. 
Долучитися можна, 
скориставшись QR-
кодом.

Особливим моментом стала участь 
Олександра, бійця 35‑ї бригади та брата 
засновниці заходу. Його історія нагадала 
всім присутнім, заради кого доклада-
ються зусилля.

— Я бачу, як люди об’єднуються, і це 
дає сили. Разом ми здатні на багато біль-
ше, ніж здається, — зазначив Олександр.

Інтерактивність і подарунки
Організатори продовжили традицію 

залучення учасників через флешмоби. 
Люди з різних куточків України й світу 
публікували свої фотографії з хустками, 
додаючи до них хештег #ДеньУкраїн-
ськоїХустки. Автори найкращих знімків 
отримають подарунки, серед яких брен-
дована продукція та фотокниги.

Всесвітній День Української Хустки 
вкотре довів: традиції не лише збері-
гають національну ідентичність, але й 
допомагають об’єднувати зусилля задля 
спільної мети.
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Владислав приїжджав у відпустку. 
Коли батьки слухали його розпові-
ді, ловили себе надумці, що його 
життя тримається на волосині. Од 
нак син залишався непоступли-
вий.  На всі прохання казав, що 
не за лишить своїх хлопців. — Чим 
ми могли йому допомогти? — го-
ворить пані Оксана. 
— Купили всю необхідну амуніцію. 
На автомобіль зібрали кошти. Тоді 
зрозуміла, наскільки непросто це 
зробити. 
У січні нинішнього року Дєдову 

знову вдалося побувати вдома. 
— Було передчуття, що син про-
щається з нами усіма, — розпові-
дає мама Владислава. — Не знаю, 
чому, але він роздав друзям весь 
свій цивільний одяг. Каже, для чого 
він має у шафі висіти, він все одно 
мені непотрібен. Виніс з дому деякі 
інші свої речі. Знайомим дівчатам 
подарував квіти. Навіть залишив 
свій записник. У ньому записував 
те, що вважав за потрібне. Сказав, 
якщо його не стане, передати мо-
лодшому брату.

З важким серцем мати прово-
джала тоді сина з дому. Нажаль, 
її передчуття справдилися. 
Мати каже, що син змалку готував 
себе. Багато займався спортом, 
цікавився зброєю, автомобілями. 
Ріс патріотом. Морально був гото-
вий боронити своїх найдорожчих 
людей, свою землю. 
На фасаді школи в Гайсині, де на-
вчався Влад Дєдов, встановили 
меморіальну дошку на спомин 
про патріота рідної землі, випус-
кника школи.

«Живим у полон не здамся»

війна

військкоматів завезли зброю, коли 
Влад був там. Наприкінці того ж 
дня він разом з такими ж добро-
вольцями уже перебував на бо-
йовій позиції на околиці Києва.

Полонили орків
У квітні 2022‑го підрозділ Вла-

дислава Дєдова передислокували 
на Луганщину, він став служити 
у військовій частині 111 брига-
ди Луганської ТрО. Брав участь 
у боях за міста Лисичанськ, Зо-
лоте, Лиман, Серебрянське ліс-
ництво, села Діброва та Торське.

Один з боїв Владислав зафіль-
мував на відео. Нагадує фрагмент 
фільму. Один з військових пішов 
набрати води і натрапив на групу 
росіян. Коли наш воїн зрозумів, 
що його сприйняли за  свого, 
не  розгубився, навіть цигарку 
припалив у ворога. Зрозуміло, 
що не цей фрагмент Влад зняв 
на камеру. Він зафіксував фраг-
менти бою, який після того вели 
наші військові.

З Луганщини їхній підрозділ 
переправили у  район Бахмута 
на Донеччині.

19 квітня 2024‑го Владислав із 
побратимами на околицях міста 
Часів Яр успішно штурмували по-
зиції ворога, взяли у полон воро-
жих десантників, здобули трофеї: 
новітні автомати АК12, кулемет 

«Утьос» та іншу зброю.
Після того настав день, який 

став фатальним для сміливого 
воїна. 24 квітня їхній групі до-
ручили відбити втрачену пози-
цію на околиці села Іванівське 
Бахмутського району. Підняли 
о третій ночі. Про це мати дізна-
лася від побратимів, коли сина 
уже не стало.

Дорогу на село Іванівське та 
Бахмут називали дорогою смерті.

Під час бою важке поранення 
отримав керівник групи. Замість 
нього командування взяв на себе 
Владислав. Ситуація складалася 
так, що треба було вивести під-
леглих з‑під щільного вогню во-
рога. Він вирушив на пошук шля-
ху. Пішов один, аби не наражати 
на небезпеку підлеглих. Потрапив 
у ворожу засідку. Вступив у бій. 
Тим самим врятував свою групу.

Під час відходу дістав кульове 
поранення в праве плече. Друге 
поранення припало в тулуб — ро-
зірвалася граната, яку випустили 
з гранатомета, осколок залетів під 
бронежилет.

Під час евакуації Владислав 
помер на руках у побратима-ме-
дика на ім’я Олександр. Сталося 
це на березі каналу Сіверський 
Донець. Група тоді таки вийшла 
з‑під обстрілу. Побратими гово-
рили, що їх Влад захистив.

в тіло поранили, бо там курточка 
дорога, за 500 євро. Поранення 
в ноги теж не вигідно, бо там до-
роге взуття, в голову теж не треба, 
бо там каска і камера коштують 
великих грошей. Мабуть, кра-
ще, щоб в долоню, там перчатки 
за 900 гривень».

Раптом його голос став серди-
тим: «Якщо хтось скаже не хочу 
жити, то йди на фронт, вперед, 
може тоді з твого тіла бруствер 
зроблять, як росіяни це не раз 
робили», — каже Влад. І знову 
повторює, що це неправда, що 
людина не хоче жити, всі хочуть 
жити. «Інколи думаєш, скільки 
всього ще не зроблено! Скільки 
ще планів у голові!» — продовжує 
молодий воїн.

До речі, у фільмі «Аматори», 
де Дєдов висловлював на каме-
ру свої думки, знімалися знані 

у нас люди, які так само добро-
вільно взяли до рук зброю. Серед 
упізнаваних облич — кримський 
режисер Ахтем Сеітаблаєв з по-
зивним «Саід», Євген Ніщук з 
позивним «Голос», бо він був 
голосом Майдану у часи Рево-
люції, Георгій Нечаєв, оперний 
співак, Федір Шандор, професор 
з Ужгорода… За словами одного 
з учасників фільму, в одній куле-
метній парі у нас був доктор наук 
і слюсар, люди різних професій, 
різних занять, освіти і віку взяли 
до рук зброю.

Зброї не завжди вистачало. Як 
розповідав мамі Владислав Дєдов, 
у перший день війни він обійшов 
декілька військкоматів у Києві, 
у жодному з них не вдалося за-
писатися у ТрО. Повторив спробу 
наступного дня. Знову ситуація 
повторювалася. Раптом в один з 

Віктор СКРИПНИК, RIA, 
(067)1079091

Орденом Богдана 
Хмельницького III 
ступеня Владислава 
Дєдова нагородили 

посмертно. Вручення відбувалося 
на початку грудня, напередодні 
Дня Збройних сил, у Гайсинсько-
му ТЦК та СП. Другий орден сина 
отримували мати Оксана, батько 
Сергій і 9‑річний братик Максим.

Мати хлопця під час розмови з 
журналістом RIA зауважила: «Ор-
деном Богдана Хмельницького на-
городжують переважно офіцерів. 
Влад до війни в армії не служив, 
але його нагородили. Розумію, що 
неспроста. Йому також присвої-
ли звання молодшого сержанта, 
призначили на посаду головного 
сержанта взводу».

Ще один орден — «За мужність» 
III ступеня Влад отримав під час 
служби взимку 2023‑го. Приблиз-
но рік їх підрозділ вів бої у Сере-
брянському лісі. Головнокоман-
дувач ЗСУ Валерій Залужний 
удостоїв сміливого воїна своєю 
відзнакою — «Сталевий Хрест».

Ось вам і студент з двома орде-
нами, нагрудним знаком і званням 
молодшого сержанта!

Владислав Дєдов з Гайсина, за-
кінчив міську школу № 4. Всту-
пив на навчання в Національний 
авіаційний університет у Києві, 
здобував професію юриста. Од-
нак його більше цікавило інше 
захоплення і він продовжив вчи-
тися в Національному університеті 
культури і мистецтв на факультеті 
аудіо-теле-відеомистецтв.

Війна застала його у Києві.
— Ми радили сину повертати-

ся додому наступного дня, тоб-
то 25 лютого, бо дізналися, що 
на трасі великі затори, — продо-
вжує розповідь пані Оксана. — На-
ступного дня уже він зателефо-
нував. Каже, додому я не поїду. 
У мене інші плани.

Влад говорив батькам, що 
не хоче, аби орки дійшли до них 
у Гайсин, тому їх треба зупинити 
на підступах до Києва. Він вирі-
шив стати у стрій захисників‑до-
бровольців.

— Син мав гострий розум, до-
бру пам’ять і ризиковий харак-
тер, — продовжує мати. — Нам з 

чоловіком не залишалося іншого, 
як змиритися з вибором Влада.

Під час розмови пані Оксана, 
між іншим сказала, що батько 
Владислава пан Сергій суддя 
Гайсинського суду.

— Кажуть, що діти еліти не во-
юють?  — продовжила вона. — 
Не тільки воюють, а й віддають 
життя за нас, за Україну.

«У тебе такий батько, а ти 
на фронті?»

Мати полеглого Владислава Дє-
дова пані Оксана надіслала де-
кілька відеозаписів, які залишив 
син. Дивишся їх, слухаєш розду-
ми ще зовсім молодого хлопця, 
не віриться, що його нема з нами. 
Жінка не приховує, що відмов-
ляла сина йти на війну. Казала, 
що він ще зовсім молодий, в армії 
не служив, не має бойового досві-
ду. Просила зачекати. Якось вона 
згадувала його однокласників, 
а також хлопців з паралельних 
класів, і з’ясувалося, що серед 
усіх них на війні тільки Влад.

За її словами, Влад на такі про-
позиції відповів одне й те саме: 
казав, якщо батьки будуть напо-
лягати на своєму, він перестане 
їм телефонувати.

Свою думку з цього приводу 
він висловив на одному з відео-
записів у документальному фільмі 
«Аматори». Стрічка розповідає про 
добровольців, які у перший день 
війни прийшли у військкомат. Ось 
слова Владислава, які він гово-
рить у фільмі: «Хлопці дивувалися, 
у тебе такий батько, а ти вою-
єш, — каже Владислав. — Мене 
батько запитував, хочеш, я тебе 
заберу? Я сказав: «Ні, не хочу. 
я своїх хлопців не залишу». Він, 
як і мама, дуже сильно переживає 
за мене. Тато сильніше. Але ж він 
так мене виховав. Завжди казав: 
ти дорослий, свої проблеми сам 
вирішуй, ніхто не буде ходити 
за тобою все життя».

Владислав залишив ще роздуми 
про те, чи страшно на війні.

«Я  вже змирився з тим, що 
можу загинути, — говорив він. — 
Ні, я не сиджу і думаю, що мене 
вб’є. Просто знаю, що це може 
статися. Це не  значить, що 
я здався. Просто до цього гото-
вий. Не раз думаю: мене ранить 
чи вб’є? Мені не вигідно, щоб 

Владислав Дєдов був студентом, коли почалася 
повномасштабна війна. У перші дні пішов на фронт 
добровольцем. Загинув у 22 роки

«Чи воюють діти еліти?»:
В бою загинув син судді
Герої  Владислав Дєдов на війну 
пішов студентом у 20 років. Воював на 
Луганщині й Донеччині, один орден 
отримав при житті, другим нагородили 
посмертно. Яким він був, цей сміливий 
патріот, чи міг не йти на війну?

Владислав не раз 
повторював у розмові 
з батьками: «У полон 
живим не здамся, 
якщо і загину, 
то у бою»
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Павло повернувся у бригаду 
після тривалої перерви у понад 
10 років. Каже, хоч проблем і досі 
багато, та був приємно здивова-
ний змінами.

— Я ішов з армії у  2010‑му 
році із твердим переконанням, 
що більше сюди не повернусь. 
Йшов через відсутність змін, зне-
важливе ставлення до військо-
вих, бюрократію… Повернувся 
до війська через широкомасш-
табне вторгнення і, відверто ка-
жучи, був приємно здивований 
потужним «стрибком» україн-
ських РТВ за  цей час. За  час 

моєї відсутності суттєво оновили 
техніку, відбулось оцифрування 
видачі інформації з аналогових 
зразків та автоматизація роботи. 
Не приховуватиму, у нас і досі є 
деякі зразки радянського парку, 
проте вони також модернізовані 
та оцифровані. Більшість техні-
ки — на сучасній елементній базі 
як вітчизняного, так і західного 
виробництва. До речі, українські 
виробники виготовляють дійсно 
непогані станції. Зросла якість 
та ефективність роботи, зовсім 
інший рівень взаємодії між під-
розділами.

сот ракет та БпЛА. Ми бачили, 
як щохвилини з’являлися нові 
і нові цілі. Монітори із картою 
неба України буквально ста-
ли червоними. Ще й погодні 
умови заважали результативно 
працювати мобільним вогневим 
групам. У такі моменти вже хви-
люєшся не про те, чи впораються 
оператори РЛС, а чи вистачить 
у зенітників ракет, на ці десят-
ки і сотні цілей, що ми щодня 
виявляємо.

Павло пояснив, що окремим 
«головним болем» є маскування 
стаціонарних станцій. Вони — 
громіздкі. Та ще й для ефективної 
роботи повинні стояти на пагор-
бах. Оперативна передислокація 
таких станцій просто неможлива.

— Чудово спрацювали макети, 
що імітують наші зразки техніки. 
Ворог неодноразово «знищував» 
наші «РЛС» своїми дороговартіс-
ними ракетами. Макети — теж 
недешеве задоволення, та резуль-
тат того вартує. Щодо мобільних 
комплексів, вони працюють у різ-
них регіонах України. До прикла-
ду, зараз один — на Черкащині, 
другий — на Сумщині. Вони по-
стійно переміщуються, змінюють 
позиції… Траплялось, що «лови-
ли» цілі за кілька десятків кіло-
метрів від кордону. Наші люди і 
техніка попрацювали скрізь.

Альона Черніюк, RIA, (093)8905679

Начальник радіолокаційного 
вузла радіотехнічного батальйо-
ну Повітряних сил Павло Литвин 
розповів про роботу свого під-
розділу під час масованих атак 
дронів і ракет.

— Коли ракети чи дрони летять 
на нас — оператори радіолокацій-
них станцій здебільшого не хова-
ються в укриття, а продовжують 
«видавати» та «вести» цілі. Для 
мене як командира, це одно-
часно і гордість, і нерви… Наші 
РЛС-ки здригаються від роботи 
підрозділів ППО, які працюють 
зовсім поряд. Нові ворожі раке-
ти та дрони продовжують летіти 
у нашому напрямку. А хлопці та 
дівчата локаторники продовжу-
ють працювати далі: хтось «видає» 
цілі, хтось забезпечує живлення 
станцій, а решта беруть до рук 
ПЗРК, кулемети чи автомати і 
прикривають підрозділ від ата-

ки з повітря, — розповідає офі-
цер в інтерв’ю, яке опублікували 
на сторінці Командування Пові-
тряних сил ЗСУ.

У його підпорядкуванні  — 
шість радіолокаційних станцій 
(РЛС) і десятки людей. Цікаво, 
що до повномасштабного втор-
гнення Павло працював старшим 
оператором на кондитерській фа-
бриці. Дбав про те, аби українські 
діти ласували якісними смако-
ликами. А зараз захищає їх від 
ракетно-дронових атак росії.

— Скільки цілей виявив та су-
проводив підрозділ? Рахунок дав-
но пішов на тисячі: це і ракети 
різних типів (крилаті, балістичні, 
аеробалістичні), і дрони, і літаки. 
Статистика, на жаль, оновлю-
ється цілодобово. Нещодавно 
ми відбивали рекордну дроно-
ву атаку, коли росія запустила 
по Україні близько 200 дронів та 
один із найбільших комбінованих 
ударів, де ворог задіяв до двох-

Начальник радіолокаційного вузла Павло Литвин. Його 
підрозділ виявив тисячі цілей: це і ракети різних типів, і 
дрони, і літаки

Вони не йдуть в укриття
Радарний фронт  Оператори 
радіолокаційних станцій виявляють у небі 
тисячі цілей, забезпечують ефективну 
роботу ППО. У Повітряних силах розповіли, 
як працюють захисники неба України

війна
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Доходи громади на наступний рік 
за планами мають скласти 6 мі-
льярдів 419 мільйонів гривень. 
Витрати — на 100 мільйонів біль-
ше, ніж загальна сума доходів.
Найбільше грошей з бюджету пе-
рерахують на ці три галузі: освіта 
(1  мільярд 755  мільйонів гри-
вень), безпека та оборона (1 мі-
льярд 13 мільйонів гривень), жит-
лово‑комунальне господарство 
(867 мільйонів гривень).

Промисловий розвиток у 2025‑му 
полягатиме у запуску двох заводів 
від товариств «Візарді» та «Смарт 
лайн» на території індустріально-
го парку «ВінІндастрі». На тому ж 
місці планують почати підготовчі 
роботи до  будівництва заводу, 
який належатиме товариству 
«Агромаш Калина».
Програма капітального будів-
ництва на наступний рік доволі 
скромна. Загальний її обсяг  — 

445 мільйонів гривень. У ТОП‑3 
найдорожчих проєктів: будівни-
цтво доріг в Індустріальних пар-
ках, що на Немирівському шосе 
(74 млн грн), будівництво чоти-
рьох протирадіаційних укриттів 
при закладах освіти (60,4 млн 
грн) для дитсадків № 20, 38, 60; 
ліцею № 36; реконструкція комп-
лексу будівель «Центру матері та 
дитини» на Коцюбинського, 50 
(50 млн грн).

Коротко про основні документи для міста

515967

гроші

544599

реклама

директорка департаменту фінан-
сів Антоніна Лесь.

Ще учасники слухань питали, 
чи можна буде збільшити під-
тримку військових з місцевого 
бюджету. На це посадовці від-
повіли, що «ця стаття бюджету 
буде коригуватися відповідно 
до потреб».

Як приклад навели 2024 рік. 
Спочатку на підтримку для ЗСУ, 
Нацгвардії та інших військових 
формувань закладали на  рів-
ні 900 мільйонів гривень. Зго-
дом її збільшили до 1 мільярда. 
А за прогнозом на кінець року, 
на потреби Сил оборони спря-
мують вже 1,3 мільярда гривень.

Це як закупівля військових 
товарів органами влади, так і 

перерахунок коштів, аби вій-
ськові частини закуповували 
вузькоспеціалізоване обладнання 
самостійно.

На кінець громадських обго-
ворень провели голосування. Ін-
формацію про проєкти бюджету 
та плани розвитку «взяти до ві-
дома». Посадовці, які відпові-
дальні за розгляд пропозицій від 
вінничан, мають їх «розглянути 
в обов’язковому порядку».

За таке проголосували «За» 
188  учасників слухань, «Про-
ти» — одна людина, «Утрима-
лися» від голосування — двоє 
учасників.

Тепер за бюджет та програму 
розвитку мають проголосувати 
на сесії міськради.

теплопостачання на потужнос-
тях міськтеплоенерго поставили 
когенераційні установки, які ви-
робляють електроенергію з газу.

— Наша громадська організа-
ція опрацювала місцевий бюджет 
і радимо цей бюджет не прийма-
ти. Він «сирий», його потрібно 
доопрацювати. Щоб соціальну 
підтримку та забезпечення отри-
мали ті, хто її насправді потре-
бує, — говорила Інна Березюк, 
голова ГО «Експертна рада сус-
пільних досліджень та проєктів 
у сфері Національного здоров’я 
та соцзахисту».

Вона звернула увагу, що 
на апарат міськради виділяють 
аж 660 мільйонів гривень

— Чи можемо ми тут скороти-
ти видатки? — запитала Березюк.

— Проєкт бюджету сформу-
вали в межах чинного законо-
давства. В  тому числі бюджет 
на утримання апарату міськради. 
Державою встановлені чіткі нор-
мативи щодо виплати зарплати 
посадовим особам, — відповіла 

Валерій 
ЧУДНОВСЬКИЙ, RIA, 
(063)7758334

У четвер, 5 груд-
ня, відбулися гро-

мадські слухання щодо проєкту 
бюджету та проєкту програми 
розвитку Вінниці на 2025 рік. 
На обговорення головних доку-
ментів для міста прийшли майже 
дві сотні людей. Про що питали 
вінничани на слуханнях та як їм 
відповідали посадовці міськради?

Треба мурал «Грінці» та ско-
ротити дотації

— Чи доцільно фінансувати 
телеканал «Віта» та радіо «Міс-
то над Бугом» на 79 мільйонів 
гривень протягом наступного 
року? Враховуючи те, що їх ви-
користовують для піару міської 
влади, — підприємниця Катерина 
Шаповал

— Ці засоби масової інформації 
дають збалансовану, перевірену 
інформацію, яка є важливою для 
вінничан. Багато людей не мають 
доступу до Інтернету, щоб пере-
глядати інтернет-ресурси. Багато 
людей не можуть читати через 
порушення зору, тому слухають 
радіо, — відповіла директорка 
департаменту ЗМІ та зв’язків з 
громадськістю Наталія Конончук.

Між ними виникла суперечка, 
яку припинила Ольга Ситник з 
департаменту правової політики. 

Власне, вона була модераторкою 
слухань. Подякувала підприємни-
ці за запитання і передала слово 
іншій людині.

— Я хочу, я вимагаю від ві-
нницького міського голови, щоб 
для моєї дитини, яка віддала своє 
життя за Україну, створили му-
рал на школі № 32, — сказала 
мати полеглого «Азовця» Назарія 
Гринцевича Маріанна Колос.

— Я говорила з мамою Назарія. 
В принципі, це питання може 
бути вирішене. Але ми маємо ще 
16 загиблих випускників з цієї 
школи, — почала відповідати 
заступниця мера Галина Якубо-
вич. — Тому тут варто зібратися 
разом з усіма родинами полеглих 
Героїв та знайти спільне рішення.

«Чи можна зекономити на чи-
новниках?»

Із зали пролунало питання сто-
совно того, що робить Вінниця, 
аби забезпечити стійкість енер-
гетики під час блекаутів.

На це відповіли, що органи 
влади впровадили компенсації 
для бізнесу, аби той переходив 
на альтернативні джерела енер-
гетики (уже маємо 15 МВт ви-
робництва енергії з сонячних па-
нелей), компенсують до 40 тисяч 
гривень вразливим категоріям ві-
нничан, які купують інвертори 
та акумулятори (цим скориста-
лися уже 75 сімей). Також для 
забезпечення безперебійного 

Майже всі учасники слухань проголосували «За». Одна 
людина закликала не приймати бюджет громади, бо його 
треба переробити

Обговорили бюджет та плани 
Вінниці на 2025 рік
Більшість — «За»  На слуханнях 
вінничанам представили проєкт 
бюджету та програми розвитку 
Вінниці на наступний рік. Людей 
обурило те, що 79 мільйонів гривень 
виділяють комунальним ЗМІ та понад 
600 мільйонів — на утримання чиновників 
міськради. Про що ще питали та які 
відповіді отримали?

Понад 1 мільярд 
збираються виділити 
на безпеку та оборону. 
З цієї суми на військові 
потреби має надійти 
811 мільйонів гривень
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Андіс неспроста приїхав у нашу 
область. Знайомий з Ірландії 
підказав тему бізнесу. В І рлан-
дії велика потреба у звичайних 
ключках для гри в хокей. Виго-
товляють їх з ясеня. Якщо точні-
ше, не з самої деревини, а з пнів 
цього дерева, тобто з відходів ви-
робництва. На його батьківщині 
у Латвії такої породи дерев мало. 

Дізнався, що багато ясеня росте 
в Україні.
У Тульчині уклав договір з лісів-
никами, закупив верстати. Щоб 
навчити людей працювати, від-
правив їх на навчання в Ірландію. 
На підготовку виробництва і фа-
хівців витратив два роки і нема-
ло коштів. Як тільки розпочав ви-
робництво, у нього стали вимагати 

хабарі. Платити доводилося також 
у Києві, інакше не давали ліцензію 
на експорт. Поки називали помірні 
суми, платив. Апетити у чиновни-
ків зросли і він відмовився платити. 
Сказав, що все робить по закону. 
Його цех підпалили. У нього стріля-
ли. Найбільше злякався син, який 
одразу повернувся у Латвію. Андіс 
залишився. У нього тут нова сім’я.

Як у латвійця відбирали бізнес?

що на перевезення металобрухту 
потрібна ліцензія. У перевізників, 
звичайно, її не було. Тому за пере-
везення металобрухту без ліцензії 
їм виписали штраф на суму 7,5 ти-
сячі євро. Евакуатор поставили 
на штрафмайданчик до сплати 
штрафу.

— Я два тижні збирав кошти 
у знайомих, — говорить Андіс. — 
Спочатку сподівалися, що ситуа-
цію зможе вирішити українське 
посольство. Їм не  вдалося це 
зробити.

Андіс виніс з дому свої заоща-
дження, допоміг згаданий вище 
керівник ГО «Ангендум» Рейніс 
Позняк, ще дехто з друзів підста-
вив плече. Разом зібрали необхідну 
суму.

— Весь цей час на кордоні за-
лишався водій евакуатора, який 
перевозив машини, — розповідає 
Андіс. — Незручно перед люди-
ною. А потім довелося сплатити 
ще й за евакуатор. Адже брали 
його на три-чотири дні, а вийшло, 
що на два тижні.

До речі, одна з тих машин, яку 
поляки назвали металобрухтом, 
нині на фронті. Андіс каже, що 
вона у розпорядженні військового 
у званні майора. Цей військовий 
нагороджений «Золотим хрестом» 
командувача ЗСУ, уточнює спів-
розмовник.

Подарував обладнання 
для ремонту авто

Після таких ситуацій Андіс міг 
припинити допомагати нашим 

військовим. Йому вже 63 роки. 
А  це вагомий аргумент для 
того, щоб відпочити після ви-
конаної роботи. Та він мислить 
по-іншому. Каже, військовим 
на фронті ще важче. Тому про-
довжує працювати.

Недавно його запросили 
на участь в одному з обласних 
форумів. Він приїхав не з по-
рожніми руками. Передав два 
автомобілі.

У його майстерні з’явилося 
обладнання для шиномонтажу. 
Просив допомогти з цим латвій-
ського друга. Однак обладнання 
отримав з Києва.

— Допоміг Вадим Ніколаєв, 
керівник «Автотехмаш», — каже 
Андіс. — Як з’ясувалося, мій лат-
війський друг, до якого звертав-
ся по допомогу, має контакти з 
Вадимом. Тому попросив його 
підтримати нас. Питання вирі-
шилося швидко, як ніколи.

У цій історії звертає увагу одна 
важлива деталь. «Вадим Нікола-
єв — перша в Україні людина, 
яка подарувала необхідне облад-
нання для ремонту авто», — за-
значив Андіс.

У кого є можливість підтри-
мати латвійця, який давно став 
патріотом України, ось реквізити 
створеного ним фонду Lat.ua.

Одержувач платежу: БО 
БФ Латуа, код одержувача: 
45068996, Банк АТ КБ «При-
ватБанк», Рахунок одер-
жувача у  формі  IBAN: UA 
353052990000026008016109547

реєстр отримувачів гуманітарної 
допомоги. Не всі хочуть реєстру-
ватися. Особливо це стосується 
державних установ чи організацій. 
Деякий транспорт можна передати 
тільки їм.

— У переліку машин, які завози-
мо, є такі, які називають «алкаш-
ки», — продовжує волонтер. — Це 
ті, які відбирають у п’яних за кер-
мом. У Латвії є такий закон. Якби 
його прийняли в Україні, то вій-
ськові не мали б з транспортом 
проблем. Але у вас не тільки нема 
такого закону. Вам ще й складно 
передати «алкашки».

Андіс так пояснив причину. 
Такі транспортні засоби можна 
передати тільки державним орга-
нізаціям і установам. Не всі вони 
реєструються у Єдиному реєстрі 
отримувачів гуманітарної допо-
моги. Наприклад, Тульчинської 
міськради у Реєстрі нема. Так 
стверджує співрозмовник. Тому 

він домовився з Ладижинською 
міськрадою. Туди передав маши-
ну. Загалом привіз у нашу область 
чотири автомобілі, які у Латвії віді-
брали у п’яних за кермом.

На кордоні оштрафували
Перетин кордону теж непроста 

справа. Одного разу Андіс достав-
ляв два автомобілі. Обидва були 
після аварії, тому перевозили їх 
на причепі. Знайомий Андіса по-
просив чоловіка, який і сів за кер-
мо евакуатора.

— На кордоні нас спрямували 
у вантажний потік, — розповідає 
волонтер. — Там ми довго чекали 
своєї черги. Не могли зрозуміти, 
чому інших пропускають, а ми 
стоїмо. Потім нам пояснили, 
що перевозимо, виявляється, 
не авто, а… металобрухт (!?)

Одним лише здивуванням ця 
історія не закінчилася.

Поляки пояснили латвійцям, 

Віктор СКРИПНИК, RIA, 
(067)1079091

Коли журналіст 
RIA розмовляв з 
Андісом, він сказав, 
що збирається в до-

рогу. Їде забирати черговий авто-
мобіль. Машина буде вже 105‑та, 
яку привезе в область, а тоді пе-
редасть на фронт.

Цього разу його латвійські друзі 
приженуть автомобіль на кордон 
України з Польщею. Андіс має 
забрати машину у прикордонно-
му пункті пропуску Рава Руська-
Гребенне. Йдеться про бус марки 
«Фольксваген» Т4.

У більшості випадків доводиться 
їхати в Ригу. Звідти доправляти 
машину до  Тульчина, де нині 
проживає Андіс. У нашому краї 
він майже 15 років. Приїхав сюди 
у 2009‑му разом із сином. Його 
дружина, на жаль, померла. Тут 
створив мале підприємство, але… 
Бізнес відібрали. У нього стріляли. 
Це тема окремої розмови.

Попри всі негаразди, Андіс 
не поїхав з України. Син після 
пережитого повернувся у Латвію. 
Сказав, що сюди більше не приїде, 
навіть у гості до батька.

Півтори тисячі кілометрів 
в один бік

Андіс приганяє автомобілі з 
початку війни. Розповідає, як 
усе починалося. Першим доста-
вив машини в Україну латвієць 
Рейніс Позняк. Він підприємець, 
керівник ГО «Агендум».

— Рейніс приїхав в Україну з 
друзями, як тільки почалася ве-
лика війна, — розповідає Андіс. — 
Особисто побачив, що тут відбу-
вається. Ризикував життям. Після 
повернення в Латвію закликав 
через соцмережі небайдужих під-
тримати українців. Відтоді все по-
чалося. Відтоді латвійці передали 
в Україну приблизно десять тисяч 
транспортних засобів. У 2022‑му 
Рейніс здобув титул «Людина Єв-
ропи у Латвії». У нинішньому році 
його обрали депутатом Європар-
ламенту.

Андіс, за прикладом свого ти-

тулованого земляка, також долу-
чився до цієї справи.

Машини привозить різні. Є такі, 
що потребують ремонту. Їх від-
новлює разом зі своїми друзями, 
знайомими. Для цього створив 
невелику майстерню.

Деякі автомобілі ремонтують 
у Латвії. Роблять це його друзі 
у двох місцях: на базі одного зі 
спортклубів, а також на одному 
із заводів, керівник якого надав 
територію для ремонтної майстер-
ні. Співрозмовник уточнює, що 
латвійці ремонтують після роботи. 
Дехто з них доправляє машини 
у Польщу до кордону з Україною. 
Роблять це за власні кошти. Ку-
пують машини для українських 
військових за кордоном у різних 
країнах.

Півтори тисячі кілометрів — 
така відстань до Риги від нас.

Запитую Андіса, як він доби-
рається. Каже, здебільшого ко-
ристується послугами приватних 
перевізників. Туди їде бусом чи 
автобусом, а вже звідти за кермом 
автомобіля. У середині листопада 
пригнав ще один автомобіль.

У Ригу їхав разом зі знайомим 
з Вапнярки. Каже, чоловік має 
можливість виїжджати за кордон. 
Їхали його бусом. Там автомобіль 
з Вапнярки заповнили гуманітар-
ною допомогою. Андіс повертався 
назад за кермом «Хонди».

Що таке автомобілі-
«алкашки»?

Андіс не перестає дивуватися 
нашій бюрократії. Каже, лат-
війці передають нам транспорт 
безкоштовно. Самі купують, ре-
монтують, заправляють пальним, 
доставляють. Українцям залиша-
ється забрати машину і передати 
її на фронт військовим.

— Якраз з передачею транспор-
ту маємо проблеми, — говорить 
Андіс. — Ми ж нічого не проси-
мо за те, що зробили. Заберіть 
машину і дайте документ — акт 
прийому-передачі. Чекати його, 
буває, доводиться до двох тижнів.

Співрозмовник уточнив, що 
ситуація ускладнилася після того, 
як в Україні запровадили Єдиний 

Латвійський волонтер Андіс Прієднієкс інколи сам 
доставляє машини на фронт. Робить це тоді, коли 
дозволяють військові

У латвійця відібрали бізнес, 
а він все одно допомагає армії
Герої тилу  Андіс Прієднієкс справжній 
патріот України: у нього відібрали бізнес, 
а він все одно залишився у нашій області і 
допомагає військовим на фронті. Латвієць 
розповів про автомобілі-«алкашки», 
як його оштрафували на кордоні 
на 7,5 тисячі євро, про єдину людину 
в Україні, яка подарувала обладнання для 
ремонту авто…

У Латвіїї відбирають 
авто п’яних водіїв. 
Якби такий закон 
прийняли в Україні, 
то військові не мали б з 
транспортом проблем

підтримка
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Протягом десяти років тривало 
розслідування, хто винен у справі 
побиття, затримання і звинува-
чення 72‑річного чоловіка. Ви-
нних, як бачимо, немає. Навіть 
очевидне побиття, про що свід-
чили сліди крові на обличчі, і те 
виправдала суддя.
Проти суддів чи прокурорів, які пе-
реслідували учасників Революції 
Гідності, немає жодного обвину-
вального вироку. Про це в інтерв’ю 

LB.ua заявив керівник департамен-
ту Офісу генерального прокурора 
у справах Майдану Олексій Дон-
ський. За  його словами, понад 
30  обвинувачених у  злочинах 
проти протестувальників продо-
вжують працювати в системі.
Донський пояснив, що відсторо-
нити можна лише з тієї посади, 
яка сприяла вчиненню злочину. 
Якщо посадовець після вчинен-
ня злочину перейшов на  іншу 

роботу, то  відсторонити його 
не можна.
«З тих, хто є обвинуваченим 
у справах Майдану, понад 30 осіб 
працює в судах, правоохоронних 
органах. Скажу дуже важливу річ: 
відносно жодного судді у спра-
вах Майдану, відносно жодного 
прокурора немає обвинуваль-
ного вироку. Жодного. Відносно 
слідчого — лише один», — додав 
Донський.

Своїх не здають

резонанс

одно не скаже нічого у відповідь. 
Земля йому пухом.

Не підтверджується 
незаконне затримання

Ще один пункт з ухвали суд-
ді. Зазначається, що у суддів і 
першої інстанції, й апеляційної 
інстанції, не виникало сумнівів 
щодо наявності законних підстав 
тримання Пасічника під вартою.

Відхилила суддя ще один ар-
гумент сторони обвинувачення.

«Твердження сторони обвинува-
чення про те, що у січні 2014 року 
прокурор Оболонського району 
міста Києва виконувала явно 
незаконні вказівки вищих посадо-
вих осіб держави про необхідність 
затримання і притягнення заві-
домо невинних учасників мирної 
громадської акції «Євромайдан» 
до кримінальної відповідальності 
та подальшого обрання їм запо-
біжних заходів у вигляді триман-
ня під вартою, не підтверджені 
жодним доказом, спростовують-
ся матеріалами кримінального 
провадження та показаннями 
допитаних у судовому засіданні 
свідків», — читаємо в ухвалі.

У цьому випадку найбільш «ар-
гументовано», на думку автора 

публікації, звучать пояснення 
на суді обвинувачених. Цитую: 
«Допитані у судовому засіданні 
свідки як сторони обвинувачен-
ня, так і сторони захисту, які 
на час події були працівниками 
правоохоронних органів, в тому 
числі і працівниками слідчого 
відділу Оболонського РУ ГУМВС 
України в м. Києві, повідомили, 
що будь-яких команд чи вказівок 
від свого керівництва або будь-
яких інших осіб, в тому числі 
від слідчого, прокурорів на на-
радах, чи в інший спосіб, з при-
воду здійснення незаконних дій 
проти учасників акції протесту 
на Майдані вони не отримували 
та не давали. Працівники право-
охоронних органів діяли згідно 
вимог КПК України. Обвинува-
чений також повідомив про те, 
що жодних вказівок від будь-кого 
з керівництва, в тому числі від 
прокурорів про незаконне при-
тягнення учасників Євромайдану 
не отримував, а діяв відповідно 
до своїх посадових обов`язків, 
повноважень та діючого зако-
нодавства України. Обвинуваче-
на повідомила суду про те, що 
будь-яких незаконних вказівок 
слідчому не давала».

тілесних ушкоджень», — так за-
писано в одному з пунктів су-
дового документа. Зазначаєть-
ся, що свідки не повідомляли 
слідчому про те, що потерпілий 
скаржився на тілесні ушкоджен-
ня. Слідчий під час спілкування 
з ним також не бачив тілесних 
ушкоджень. За словами слідчо-
го, затриманий під час допиту та 
проведення з ним процесуальних 

дій не повідомляв слідчому про 
те, що його побили працівники 
«Беркуту».

«Будь-яких скарг на дії праців-
ників поліції від нього не над-
ходило», — зазначається в ухвалі 
судді.

Після цього можна зробити 
припущення, що обличчя в крові 
у Пасічника, це не що інше, як 
фотошоп? Та й говорити тепер 
можна багато чого — чоловік все 

Віктор СКРИПНИК, RIA, 
(067)1079091

Фото з поби-
тим до  крові об-
личчям літнього 
чоловіка облеті-

ло у  2014 році багато видань. 
Його під руки тягнули до авто-
заку «беркутівці». Це був Ми-
кола Пасічник. Його разом з 
іще 15 затриманими помістили 
у СІЗО. Далі суд ухвалив рішен-
ня про тримання під вартою 
на 60 діб.

Після відвідання затриманих 
групою відомих осіб, серед яких 
були Віталій Кличко та письмен-
ниця Марія Матіос, ладижинця 
помістили у лікарню. Саме там 
журналіст RIA зустрічався з ним.

«Всі звинувачення були наду-
мані, — так говорив тоді Микола 
Пасічник автору цієї публікації 
під час нашої зустрічі у лікарні 
швидкої допомоги Києва у січні 
2014 року. — Що я тоді порушив? 
Кожного року у День Соборності 
я приїжджав у Київ. Так само 
зробив це у 2014‑му. Тоді якраз 
вирували події Революції Гіднос-
ті. «Беркут» затримував усіх, кого 
можна було схопити. Отак і я по-
трапив до їхніх рук… У протоко-
лі написали, що в мене у сумці 
знайшли пляшку з коктейлем 
молотова. Насправді там лежав 
хліб і шмат сала, які я взяв у до-
рогу з дому. Якби у сумці лежала 
пляшка з бензином, то ні хліб, 
ні сало не можна було б їсти».

Участь у масових заворушен-
нях — це один з найбільш тяжких 
злочинів. Так записано у Кримі-
нальному кодексі України. Саме 
в цьому звинувачували Миколу 
Пасічника. Зроблено це було 
за  надуманими обставинами. 
Так само, як і підозри за іншими 
статтями, зокрема, перешкоджан-
ня працівникам правоохоронних 
органів.

Врешті тримання під вартою 
Пасічнику замінили на домашній 
арешт. А 26 лютого 2014 кримі-
нальне провадження було за-
крито.

Добитися покарання тих, хто 
незаконно переслідував чоловіка, 

Миколі Пасічнику не вдалося. 
На жаль, нині його уже нема з 
нами. Чоловік помер у 2020 році.

Хто ухвалював рішення 
стосовно Пасічника

Нещодавно Дніпровський суд 
Києва повністю виправдав тих, 
хто у 2014 році переслідував і від-
правив побитим у слідчий ізо-
лятор Миколу Пасічника. Про 
рішення суду журналіст дізнався 
з ухвали суду в Єдиному держав-
ному реєстрі судових рішень. 
У ній не називають прізвищ тих, 
хто ухвалював рішення стосовно 
Миколи Пасічника, пенсіонера 
з Ладижина. З відкритих джерел 
відомо, хто саме складав прото-
кол про порушення, які, нібито 
допустив Микола Пасічник під 
час перебування на  Майдані 
Незалежності 22 січня 2024 року. 
Зробив це слідчий Віталій Матю-
ша. До речі, він і нині продовжує 
працювати в поліції. Має звання 
майора. Обвинувачення підозрю-
ваному підписувала заступниця 
прокурора Оболонської про-
куратури Ілона Клюге за пого-
дженням з тодішнім прокурором 
Андрієм Сайчуком. Пані Клюге 
родом з Луганщини, нині непра-
цююча, вдова. Колишній про-
курор Сайчук помер у 2019 році.

Їх звинувачували у незаконно-
му триманні під вартою, служ-
бовому підробленні, тобто скла-
данні і видачі завідомо неправ-
дивих документів, незаконному 
перешкоджанні організації та 
проведенні зборів, мітингів і 
демонстрацій.

Усі ці звинувачення суд від-
хилив, а звинувачення підозрю-
ваних виправдав.

Тілесних ушкоджень 
не побачили

Чим аргументувала суддя Дні-
провського суду Києва Інна Оме-
льян виправдання дій колишньої 
заступниці Оболонської проку-
ратури Ілони Клюге та слідчого 
Віталія Матюша?

Ось декілька фрагментів з 
ухвали, текст якої розміщено 
майже на десяти сторінках.

«Не було скарг на нанесення 

У 2014 році Миколі Пасічнику було 72 роки. Добитися покарання тих, хто незаконно 
переслідував чоловіка, Миколі Пасічнику не вдалося. На жаль, нині його уже нема з нами. 
Чоловік помер у 2020 році

Суд виправдав кривдників 
найстаршого майданівця
Справа Майдану  Дніпровський 
суд Києва повністю виправдав тих, хто 
у 2014 році переслідував і відправив 
побитим у слідчий ізолятор найстаршого 
учасника Революції Гідності — 72‑річного 
Миколу Пасічника з Ладижина. Чим 
керувалася суддя Інна Омельян, яка 
ухвалила таке рішення?

Проти суддів чи 
прокурорів, які 
переслідували 
учасників Майдану, 
немає жодного 
обвинувального вироку
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6. Будiвельнi матерiали та 
послуги  

6.1 Продам будівельні 
матеріали  

	6-12-30т. Відс, піс. мит., щебінь.......................недорого.................(098) 588-08-27  

	6-12-30т. Буд. сміття, щеб.,пісок....................недорого.................(098) 588-08-27  

	6-12-30т. Піс. кар’єрний, митий............. недорого......... (098) 588-08-27  

	6-12-30т.Чорноз.якісний, піс.,щеб........... недорого......... (098) 588-08-27  

БЕТОННІ ОГОРОЖІ  
кольорові та сірі  
zabor-vn.com  
Доставка та встановлення

(067) 909-54-43  

6.2 Куплю будівельні 
матеріали  

	АВ бетонозмішувачі,причепи,різні................... дог.......... (097) 127-54-23  

6.3 Будiвельнi послуги  

	stelivsim.com.ua Натяжні стелі від виробника. 
(096)620-45-41, (068)003-25-53  

	1 6pигада виконає вивезення будівельного сміття, демонтаж, 
земляні, бетонні роботи. Недорого. (098) 718-21-80  

	Kaміни, печі, барбекю будь-якої складності. Класичні, сучасні. 
(098)008-63-38, (073)463-53-42  

	Oбрізка, зпил, зріз:аварійних, фруктових дерев. 
Розпил. Подрібнення. Розчистка ділянок.Вивіз 
гілля. Корчування. Косіння. (098)409-89-94, (063)747-
32-80  

	Виконуємо будівельні та ремонтні роботи: фундаменти, стяжка, 
сантехніка, штукатурка, плитка, інші роботи. Великий досвід (067) 
981-99-18  

Нерухомість

544612

1. Нерухомість: продам або 
обміняю  

1.3 Трикімнатні квартири  

	3-кімн.кв. Вишенька, вул.Келецька, житловий стан. Власник. Ціна 
59.000у.о+Торг. (066) 123-59-85, Олена  

1.5 Будинки  

	4-кiмн.буд. в с.бл.Зарванці, 110кв.м, 2-пов. Власник, 3,5 с землі, 
чистова, з/б перекриття.77000у.о. (093) 917-09-07  

	Таунхаус,м.Вінниця, бл.Ст.місто,110кв.м,4 кімн.,2 пов., чистовий, 
комунікації. Власник.Ціна 85000у.о (093) 917-09-07  

2. Нерухомiсть: здам в 
оренду  

2.1 Квартири  

	1-кімн.кв. р-н Центрального ринку, гарний ремонт. Ціна 
договірна. Від посередника. (067) 837-52-00  

	2-кімн.кв. Замостя, ЖК Зоря, новобуд, АГВ, все нове, 
ремонт, меблі, техніка. Ціна договірна. (067) 879-67-
32  

	Кімната в 3-кімн.кв. без власниці, бл.Замостя, для військових. 
Ціна договірна. (068) 839-43-82  

	Хостел. Здам ліжко-місце на Гонти, від власника. (067) 456-26-00  

3. Нерухомiсть: куплю  
3.1 Квартири  

	1-10/-. Kyплю будь-яку нерухомість (квартира, гуртожиток, 
будинок, ч/б). Для себе. ( 096) 458-97-54  

	Kyплю: квартиру, гуртожиток, будинок, частину будинку. (096 ) 
464-21-85  

3.2 Будинки  

	1-10/-. Kyплю будь-яку нерухомість (будинки, ч/б, квартира, 
гуртожиток). Для себе. (096) 458-97-54  

	Kyплю: будинки, дачі, частину будинку, квартири, гуртожитки. 
Деталі по телефону: (096)464-21-85  

3.4 Ділянки  

	Куплю ділянку в м.Вінниці, с.Пирогово, Зарванці, Якушинці, 
Агрономічне, Лисогора, до 20км. (096)   458-97-54  

4. Нерухомiсть: винайму  
4.1 Квартири  

	1-10/-. Винайму будь-яку нерухомість. Шукаю житло! Терміново! 
Для себе. (096)458-97-54  

	1-4-x kiмн.кв. Bинайму будь-яке житло (квартиру, кімнату, гур-
тожиток, будинок, ч/б). Для себе. ( 096) 464-21-85  

	Винайму будь-яке житло: квартиру, кімнату, будинок, ч/б, гур-
тожиток. (093) 460-11-11  

4.2 Будинки  

	1-10/-. Винайму будь-яку нерухомість. Шукаю для себе житло. 
(096 ) 458-97-54  

	Bинайму будь-яке житло (будинок, частину буд., квартиру, 
гуртожиток). Для себе. Телефонуйте: (096)   464-21-85  

4.3 Дачі  

	Винайму: дачу, частину буд., будинок, квартиру, гуртожиток, 
кімнату. Для себе. (096) 464-21-85  

5. Комерційна нерухомість  
5.1 Продаж  

	Koнтейнер-ізотерм 6х2,5 м, металевий магазин 6х3 м. дог. (098) 
848-15-48  

5.2 Оренда  

	Здам приміщення під офіс, склад, спортзал. Площа 
350 кв.м, комунікації. дог. (097) 462-45-44  

	Складське приміщення 185кв.м, в т.ч битовка на 
охороняємій території, М.Шимка,13 дог. (096) 013-
00-25 

6.4 Внутрішне оздоблення, 
ремонт  

	«Під ключ» виконуємо всі внутрішні та зовнішні 
роботи. Швидко. Якісно. (068) 772-75-87  

	Виконаємо ремонт квартир: електромонтаж, плитка, штукатурка, 
гіпсокартон, шпатлівка, фарбування, поклейка шпалер. (098) 
118-84-07  

	Гіпсокартон, шпатлівка, штукатурка, ламінат, плитка, пластик, 
шпалери. (096) 296-39-97, (093) 727-31-58  

	Паркетні роботи: настилання паркету, паркектної дошки, 
ламінату. Шліфування, реставрація. Якісно. (067) 758-27-04  

6.7 Опаленя, водопостачання, 
вентиляція, каналізація  

	Виконаємо опалення, водопостачання, каналізацію. Встановлен-
ня ванни, душової кабіни, унітазу. (098) 118-84-07  

	Заміна труб (стояків). Сантехніка. Проведен.води, 
каналізації, опалення. (068) 772-75-87  

6.9 Покрівельні матеріали та 
послуги  

	Покрівельні роботи, матеріали, проектування. Без-
коштовний прорахунок. (096)373-02-25, (063)193-06-
81  

7. Побутові товари, все для 
дому  

7.1 Меблi Продам  

	Б/в меблі, посуд, круглий стіл,ТВ.................. дог........................06892  

	Диван,2 крісла,нові,тумба під т/в............... недор.......... (096) 705-18-08  

7.2 Побутовi товари продам  

	1 Шв.машина з тумбою, ножна.................. недор.......... (097)560-0-6-31  

	Baги:технічні,тарілочні.Муз.центр............... недор....... (097)   560-06-31  

	Kaміни. Печі. Дрова. Топки........................... дог.......... (068) 246-33-17  

	T/в+Т2+кріплення. Муз.центр.................... недор............. 097)56006-31  

	Газ.плита, інвалід.візок,прал/маш................... дог.......... (067) 294-91-19  

	Прал.маш. Zanussi, б/в, вертикал............... недор.........(097)  560-06-31  

	Прал/маш Рига, Малютка........................ 800 грн.......... (068) 441-77-92  

7.3 Одяг, взуття, галантерея  

	Koвзани, р.40, гарний стан, б/в..................... дог..(096)458-97-54, Тетя-
на.  

7.4 Опалення будинку  

	Opeнда подрібнювача гілок в м.Вінниці. Зріжу дере-
ва, порубаю, почистю, інше. (063747-32-80, Петро  

	До Вашої уваги все для опалення будинку: дрова, 
печі, каміни, топки. (0432)32-20-43, (068)246-33-17  

	Дрова продам: дуб, ясен. Oбрізка дерев! Аварійні, 
плодові. Розпил, корчування,ін (063)747-32-80  

	Дрова твердих порід: ясен, берест. Ціна 1700 грн/
складометр. Доставка по домовл. (097) 267-91-60  

7.5 Куплю  

	Xoлодильники б/в куплю. Ремонт................... дог.......... (067) 490-87-83  

	АВ велосипеди,бетонозміш.,ел.інст................. дог.......... (097) 053-97-89  

	АВ холод., мороз.камери, прал/маш............... дог.......... (097) 623-91-38  

	АВ холодил.,газ.плита,бетонозміш.................. дог.......... (098) 150-32-19  

	АВ, холодильники, різні речі......................... дог.......... (067) 429-26-71  

	АГВ, газ.колонки, батереї б/в..........................................дог.................. (098)654-82-62, 
(063)426-65-60  

	Електродвигуни, 0,5 -250кВт......................... дог.......... (063) 298-37-72  

	Неробочий холодильник, кондиц. БК............... дог.......... (067) 263-28-99  

	Пральні машини б/в, б.-який стан.............................дог.................. (098)654-82-62, 
(063)426-65-60  

Графік роботи: 

	 понеділок з 9:00 до 20:00

	 вівторок — п’ятниця з 9:00 до 18:00 

	 субота і неділя - вихідний

Для розміщення оголошення в газети RIA зателефонуйте 
у відділ прийому оголошень. Оператори відділу допоможуть 
обрати рубрику, скласти текст оголошення, здійснити оплату.

Вартість публікації оголошень 
	 Звичайне оголошення — 40 гривень
	 Виділене оголошення — 60 гривень
	 Особливе оголошення — 130 гривень
	 Фото оголошення — 180 гривень
	 Фотооголошення в нерухомість — 300 гривень
	 Оголошення про втрату документів — 100 гривень

 (0432) 555-135                     (098) 166-28-06
     (050) 430-03-07           (093) 170-23-60

Подати оголошення в газету RIA дуже просто!

544154

540287

	Холодильники б/в в б.-якому стані........................дог.................. (098)654-82-62, 
(063)426-65-60  

7.6 Послуги  

	«AAAAABC». 100% pемонт хoлодильників вдома. 
Гарантія. Забираємо б/в холодильники (067)490-87-
83, (093)103-93-43  

	«AVTO100%». Перевез.меблів, буд.мат.до 2,5т. Ван-
тажники. Фургон 4х2х2,4. Недор. (098) 588-08-27  

	«AAABM».Перевеземо, завантажимо/розвантаж.: меблі, кварт, 
диван, холодильник,ін. (097)674-43-61  

	«AABD» 101% Розберемо, зберемо, розвантажимо+перевеземо 
меблі, квартири,піаніно. (096)232-44-85  
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будівництво

	«AALT» розберемо, зберемо+завантажимо меблі, квартири, 
інше.+ Перевеземо. (098) 718-21-80  

	«ABAM» ми недорого вивантажимо і перевеземо меблі, кватири, 
офіси, склади, інше. (067)947-31-81  

	«Майстер на прокат» допомога по дому:замки, люстри, сантехн., 
ремонт, меблі,ін. (097) 674-43-61  

	A я обріжу Вам дерева,гілля. Розпил на дрова, корчування пнів, 
подрібнення гілок (063747-32-80  

	Opeнда подрібнювача гілок в м.Вінниці. Oбрізка дерев! Розпил, 
корчування, інше. (063)74-732-80, Петро  

	Oбрізка дерев! Аварійні, плодові. Розпил, корчування, 
подрібнення. Недорого. 063)747-328-0  

	PEмонт хoлодильників вдома. Якісно. Гарантія. Забираємо б/в 
холодильники. (067)490-87-83, (093)103-93-43  

	А ми розчистимо запущений сад, ділянку. Вивіз гілля. Демонаж, 
дрібні буд.роботи. (099) 549-09-19  

	Виготовлення меблів на замовлення. Якісно, недор. Виїзд ди-
зайнера безкоштовно. (097)514-45-82, (096)471-57-47  

	Встановл. газ.колонок всіх конструкцій, газ.котлів, газ.
конвекторів,ел.бойлерів (097)272-39-81, (093)809-22-91  

	Зріжу дерева, порубаю, почистю, інше. Вінниця та область. (06-3) 
747-32-80  

	Паркетні роб: настилання паркету, парк.дошки, ламінату. 
Шліфування, реставрація. (067) 758-27-04  

	Ремонт Холодильників вдома. Якісно. Гарантія. Забираємо б/в 
холодильники. (067) 490-87-83, (093) 103-93-43  

	Ремонт і перетягування м’яких меблів. На дому у 
замовника. (098) 385-93-90  

	Різка дерев, рубка дров, дробіння гілля. Покіс трави. Оприскув.
Садово-город.роб. (067)697-71-21, (063)690-79-44  

	Терміновий ремонт холодильників вдома. Якісно. Гарантія. 
Забираємо б/в холодил. (093) 103-93-43, (067) 490-87-83  

544762

543970

530200

544137

544137

530204

530202

515967

530200

530202
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Робота, послуги

8. Автомобілі  
8.1 Продам або обмiняю  

	Мерседес ML-350, 2011р.в., пробіг 304т.км, двиг.-3,5л,бензин, 
колір-чорна, КПП-авт., кузов, двигун, ходова у відм.стані. (097) 
945-01-05  

8.3 Куплю  

	АВ причепи, бетонозмішувачі, різні та інше. (097) 127-54-23  

	Авто, причепи та скутери, мопеди куплю (067) 136-23-76  

8.5 Сг техніка та інвентар  

	Kартоплесаджалки, картоплекопалки однорядні та 2х-рядні, 
сінограбалки 4,5 сонечок, розкидач мін.добрива, прес-підбирачі. 
(097)347-78-54, (095)810-17-87  

	Дискові борони та диско плуги,міжрядні культиватори та 
суцільного обробітку, розсадо-посадочні машини.Обприскувачі 
2000л (095)810-17-87, (097)347-78-54  

	Обприскувачі польові та садові 200, 300, 400, 600, 800, 1000л. 
Косарки:сегментні, роторні, садові. Сівалки, плуги, фрези 
(096)495-75-48, (063)651-91-92  

	Трактори Т-25, МТЗ.Передні мости на МТЗ нового,старого зразку 
та балочні,після кап.ремонту. Білорусь.Борони зубові,важкі 
(067)318-15-13, (097)713-54-93  

544612

544533

9. Робота  
9.1 Водії, експедитори, 
вантажники, комірники  

	Boдій кат. «Е» на а/м Зерновоз самоскид. Досвід роботи. Бажано 
проживання в м.Вінниці. З/п висока. (098) 848-15-48  

	Boдій на ГАЗель. Доставка хліба по місту. З/п від 12.000грн. 
(067) 295-19-37, Олександр  

	Boдія-експедитора запрошуємо на постійну роботу 
для доставки товару по районах Вінницької області. 
Деталі по телефону: (067)919-14-67, (067)962-53-38  

	Водій категорії С на Мерседес-Атего, вантажні перевезення по 
Україні, з досвідом роботи. (097) 712-26-27  

	Водій на автобус категорії «Д». Автобус ПАЗ-Еталон, приміський 
маршрут. (067) 895-64-38  

	Водій на ЗІЛ, часткова зайнятість (підробіток). (063) 
962-23-32  

	Водій, вантажник на фірму ТОВ ТПФ «АВС-Цитрус». (067) 430-
81-52  

	Приймальник металів на базу-майданчик на 
постійну роботу з досвідом роботи. З/п договірна. 
Без шкідливих звичок. (063)962-23-32, тел.9.00-12.00.  

	Приймальник товарів,  р-н Вишенька/вул.Грушевського, 56а. 
(067) 430-18-49, (050) 461-55-70  

9.2 Кухарі, офіціанти, бармени, 
технологи  

Kyxap. Помічн.кухаря
З/п висока. Графік зручний. Гарні 
умови, дружній колектив. (093)920-58-
27,(067)124-28-48  

	Kyxoнний робітник в районі Центрального ринку. 
Без шкідливих звичок. Терміново! (097) 251-19-21  

Бармен-касир
Офіціант в кафе.Терміново! З/п висока 
і своєчасна. Графік зручний. (093)920-
58-27,(067)124-28-48  

	Кухар-піцейола. (097) 193-95-13  

	Кухар/кухонний робітник, р-н Вишенька, графік 7/7 по 11 год. 
(067) 430-18-49, (050) 461-55-70  

	Пекар (жінка для випічки пиріжків) в заклад в р-ні 
Центрального ринку, графік роботи: 7 через 7. 
Терміново. (097) 251-19-21  

	Пекар на Данила Нечая 164а, графік 3/3, з 7.00 по 19.00, зарплата 
860 грн/день. (097) 612-95-51, Алла Петрівна  

	Пекар на допікання на просп.Юності, 46, графік 3/3, з 7.00-19.00, 
зарплата 970 грн/день. (097) 612-95-51, Алла Петрівна  

	Пекар-вітринщик на Агрономічне, пр.Олександрівський 1, графік 
роботи 8:00-20:00 3/3, з/п 860 грн/день. (097) 931-19-22, (063) 
144-93-87 Вікторія  

	Тістоміс на Д.Нечая 164-а. Графік 3/3, з 7.00-19.00, зарплата 
970 грн/день. (097) 612-95-51, Алла Петрівна  

9.3 Охоронці  

	Охоронник в приватний будинок, кремезної статури. 500 грн/
зміна. Доба через дві. (098) 827-99-05  

	Охоронники - вахтовий метод роботи! Проїзд і про-
живання за рахунок підприємства. З/п без затримок 
+ премії. (098) 315-50-59  

	Охоронники на постійну роботу. Вахти на вибір. 
Проїзд та проживання за рахунок підприємства. З/п 
висока та своєчасна. (093) 630-81-35, (097) 842-72-63  

Охоронники
в охоронну фірму. З/п 500-700 грн/
доба. Вахта. Соц.пакет. З/п своєчасно. 
(067)433-79-02, (067)417-94-37  

8.8 Транспортнi послуги  

	«AVTO»100%. Перевез.меблів, буд.мат.до 2,5т. Ван-
тажники. Фургон 4х2х2,4. Недор. (098) 588-08-27  

	Вантажні перевезення до 2 тон по місту та області. 
Мерседес-Спринтер середня база. (093) 409-28-28  

	Вантажні перевезення: меблі, побутова техніка, буд.
матеріали. Вантажники. Недорого. (096) 307-26-06  

9.4 Прибиральники, покоївки, 
посудомийки  

	Двірник в торгово-офісний центр по вул.Хм.шосе, 
114В, Вишенька. Не повний робочий день з 7.00-
16.00. З/п 10000 грн. (096) 987-45-17  

	Помічницю по прибиранню подобових квартир. р-н 
Замостя/Петроцентр. В шаговій доступності. (067) 
430-67-01  

	Прибиральниця в ТЦ «The Mall» по вул.Хм.шосе,114В. 
Обов‘язки:прибирання місць загальн. користув. 
Гр/р:2/2. З/п 12000грн. (096) 987-45-17  

	Прибиральниця на вул.Синьоводська 141. Графік роботи з 8:00-
11:00, 6/1, зарплата 40 грн/година. (063) 660-03-19, Наталія  

	Прибиральниця на Нагірна 19-ш, графік роботи з 8:00-12:00, 
6/1, зарплата 40 грн./година. (063) 660-03-19, Наталія  

Прибиральниця-
-посудомийниця. З/п висока. Графік 
зручний. Гарні умови, дружній колек-
тив. (093)920-58-27,(067)124-28-48  

	Прибиральниця. (097) 193-95-13  

9.5 Працівники СТО, АЗС, 
мийки  

	Автоелектрик по автобусах. Зарплата 16000-22000 грн. (067) 
895-64-38  

	Автозварювальник по ремонту автобусів. Зарплата 15000-22000 

грн. (067) 895-64-38  

	Автофарбувальник автобусів. Зарплата 16000-22000 грн. (067) 
895-64-38  

	Помічник автозварювальника (розбирання, зачистка іржі 
електроінструментом і збирання). З/п 15000-17000 грн. (067) 
895-64-38  

	Слюсар-ходовик (ремонт автобусів, КПП, задній міст, ресори, 
повітряна система). Зарплата 15000-22000 грн. (067) 895-64-38  
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Робота, послуги

9.6 Продавці, касири  

	Касир на Агрономічне, пр.Олександрівський 1, графік роботи 
8:00-22:00 4/4, зарплата 900 грн. за день + бонуси. (097) 931-
19-22, (063) 144-93-87 Вікторія  

	Касир на Данила Нечая 164а «Основа», графік роботи з 8:00 до 
22:00 год. 3/3. Зарплата 900 грн/день. (098) 459-45-14, Світлана  

	Касир на Янгеля 54, графік роботи 3/3 дні, 8:00-22.00, оплата 
900 грн/день. (097) 608-30-30, Леся  

	Касир, р-н Чехова/600-річчя, графік 5/2 по 8 год. (067) 430-18-
49, (050) 461-55-70  

	Касир-продавець на Оводова 57, графік роботи з 7:30-23:00 
3/3, зарплата 975 грн за день, надаємо житло. (067) 301-26-01, 
Ірина  

	Касир-продавець та продавець розливного пива. (097) 193-95-13  

	Продавець в магазин «Тканини». (063) 275-87-83  

	Продавець завітринної зони (лінія кулінарії) на Юності 46, графік 
з 8:00 до 22:00, 3/3, з/п 50 грн/год. +130кпі. (097) 612-95-51, 
Алла Петрівна  

	Продавець на відділ гастрономії на Данила Нечая 164а, графік 
3/3 з 8.00-22.00. З/п 50 грн за годину+200 КПІ. (098) 459-45-14, 
Світлана  

	Продавець у відділ кулінарії, графік 3/3 з 07.00 до 19.00/з 10.00 
до 22.00, оплата 50 грн/год. КПІ 210грн. (096)871-44-46 Анна, 
тел. 9-18 Пн-Пт  

9.7 Торгові представники, 
консультанти, менеджери  

	Мерчендайзер, р-н 600-річчя, графік 4/4 по 11 год. (067) 430-
18-49, (050) 461-55-70  

9.9 Робочі, слюсарі, 
будівельники  

	Майстер (штукатур-плиточник), чоловік. м.Вінниця. Житло 
надається. (067) 779-49-42  

	Оператор пелетної лінії. (067) 430-28-06  

	Пресувальники вторинної сировини. (093) 037-87-39  

	Різноробочий (підсобний робітник), вік 18-50 років, на постійну 
роботу. Зарплата 500 грн. в день. (067) 895-64-38  

	Слюсар, помічник зварювальника на постійну роботу. З/п висока. 
Терміново. Деталі по телефону: (067) 730-62-66  

9.12 Керівники, 
адміністратори, управлінці  

	Адміністратор в ТЦ «Жовтень». Тиждень через тиждень. (098) 
827-99-05  

	Менеджер по оренді в ТЦ «Жовтень». З/п 15000 грн. (098) 827-
99-05  

	Помічник жінці-керівнику в офіс. Тямуща людина. Навчу сама. 
Не кол-центр! (063) 426-40-23, Viber  

9.13 Швачки, кравці, 
прасувальники  

	Швачка та Закрійниця в с.Якушинці, компенсація проїзду, без-
коштовне навчання, г/р 8-17.00, або гнучкий.З/п від 15.000гр. 
(097) 392-46-75  

9.20 Робота за кордоном  

	Опікунки-доглядальниці в Німеччину. Жінки віком 
до 65р. З/п 1200-2000 . Консультації. (096)742-55-02, 
(093)012-83-93  

9.22 Різне  

	Вінниця. Робота для тих, хто дійсно хоче гарно за-
робляти. Графік цілий робочий день або часткова 
зайнятість. (096) 245-10-74  

	Допомагати хлопцю або дівчині розклеювати об’яви по місту, на 
постійній основі. Допомагати мити плити. (097) 935-65-71  

	Помічник - організатор. Бажано з досвідом педагога. Оплата до 
15.000 грн.+ премії, бонуси. (063) 426-40-23  

	Приймальник на Д. Нечая 164-а, графік роботи 3/3 з 7.00-19.00, 
зарплата за 15 робочих днів 13 000 грн. (098) 459-45-14, Світлана  

10. Навчання  
10.1 Навчу  

	Peпетитор з Хімії та Біології. НМТ. Допомога з уроками. Онлайн. 
Офлайн. (097) 118-48-00  

	Peпетитор з Хімії та Біології. НМТ. Допомога з уро-
ками. Онлайн. Офлайн. (097) 118-48-00  

	Англійська та французька. Переклади. Репетиторство. Домашні 
завдання. (093) 342-36-68  

	Англійська, нім., польська, франц., чеська. Готуємо 
до укр.та міжнарод. іспитів (063)130-80-89, (067)433-
29-54  

12. Електроніка та аудио/
відео техніка  
12.1 Продам  

	T/в+Т2+кріплення. Муз.центр.................... недор........... (097)560-063-1  

12.3 Послуги  

	Ремонт телевізорів вітчизн. та імпортн. вир-ва будь-яких моде-
лей. Виклик додому. 66-68-62, (098) 062-16-47  

13. Інші послуги  
13.5 Юридичні та фінансові 

послуги  

	Адвокат. Складні сімейні та спадкові справи: поділ майна под-
ружжя, аліменти тощо (097) 265-22-17  

	Адвокат. Судові спори з держпраці. Реєстрація та ліквідація 
підприємств. (093) 797-97-44  

	Акційне кредитування до Дня народження клієнта.Кредит.
спіл.»Партнер».Ліц.380НКФП (063)311-80-72, (096)901-79-48  

	Кредити від кред.спілки «Партнер». 19 років на ринку 
кредитування. Ліц.380 НКФП. (063)311-80-72, (096)901-
79-48  

14. Медичні послуги  
14.1 Пропоную  

	Зуби як свої. Протезування, лікування, видалення, 
панорамний знімок. (098) 814-09-47  

	Лікування різних хвороб східними методами. Консультації. (063) 
280-82-63  

	Лікування спини,гриж. Масаж, усунення вивихів,напіввивихів, 
дисків. Консультація (098) 394-96-99  
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	Продам профілактор, дошка Євмінова, довж.2,4м+петля 
Гліссона, хор.стан.Недорого. (063) 359-56-18  

	Психологічні тренінги. Арт-терапія. (067) 433-29-54  

14.2 Потребую  

	Куплю інвалідний візок, ходунки, туалет для інвалідів. (096) 744-
49-31  

	Куплю інвалідні візки, будь-які, санітарне крісло-туалет, ходунки. 
(097) 935-65-71  

	Куплю інвалідні коляски будь-які, ходунки, санітарні туалети, 
інвалідні товари. (097) 017-00-17  

15. Знайомства  
15.2 Він пише  

	Пристойний хлопець 35 років бажає познайомитись з дівчиною 
для серйозних стосунків. Ніколи не курив і не вживав алкоголь. 
(068) 004-82-95  

16. Хобі, творчість, дозвілля, 
антикваріат  
16.1 Продам  

	Baги: технічні та тарілочні + 3 гирі. Муз.центр. Мундштук для 
тромбона, тенора. (097) 56006-31, В‘ячеслав  

	Музичний центр. Baги: технічні, тарілочні+3 гирі. Мундштук для 
тромбона, тенора. (097)560-06-31  

16.2 Куплю  

	AHтикваріат. Монети будь-якого періоду для себе. Дорого. 
Куплю! (067)93317-24  

	Куплю бінокль, статуетки, намисто, годинники, підсвічники, 
ялинкові іграшки (068) 864-55-14  

	Куплю монети будь-якого періоду для себе. Дорого. (067) 933-
17-24  

	Куплю мотлох! Електроінструменти, залізо, радіо 
плати, кабеля, електромотори, телевізори, хо-
лодильники, пральні машини, кондиціонери, АГВ 
колонки і все інше. (098)654-82-62, (063)426-65-60  

	Посуд, годинники, гітару, ялинкові іграшки. (068) 004-97-73  

16.3 Музичні інструменти  

	Колонки японські Yamaha КС-100 естрадні. Берінджер-пульт. 
Баян «Рубін-3». (096) 598-37-71  

	Мундштук для тромбона, тенора. Німеччина. Музичний центр. 
Недорого. (097) 560  06-31, В‘ячеслав  

16.4 Спорт, туризм  

	Koвзани продам, розмір 40, б/в, гарний стан. Можу відправити 
по Україні. (096)464-21-85, Тетяна.  

	А ми купимо велосипеди, робочі, бетонозмішувачі. (067) 847-
27-68  

	Куплю спортивно-туристичний інвентар: гантелі, гирі, штангу, 
велосипед, човен. (063) 292-56-89  

17. Тварини  
17.1 Продам  

	Породисті кури, качки, курчата, каченята. Інкубаційні яйця, голуби 
та перегній. (067) 869-88-93  

17.2 Куплю  

	Куплю ВРХ: корови, бики, коні, телята. (096) 022-55-05  

18. Загубив-знайшов  
18.1 Загубив  

	Втрачено військовий квиток № 21016/853 видано 21.11.2017 
року на ім‘я Притолюк Олег Юрійович. Вважати недійсним .  

	Втрачено додаток до диплома про вищу освіту серія ВН № 
27839545, виданий Приватним ВНЗ «Вінницький фінансово-
економічний університет» 29 червня 2005р. на ім’я Скакун 
(Курочка) Юлія Петрівна, дата народження 20.04.1983р. Вважати 
недійсним .  

	Втрачено посвідчення багатодітної сім‘ї серія БС № 184443, 
видано на ім‘я Семенов Василь Віталійович, дата видачі 21 
червня 2019р. Вважати недійсним .  

	Втрачено свідоцтво на право власності на житло від 7 трав-
ня 2004 року, згідно з розпорядженням Вінницької районної 
державної адміністрації від 7 травня 2004 року № 383, видано 
Роїк Таїсії Михайлівні. Вважати недійсним .  

	Приватне акціонерне товариство «Вінницяоблпостач» (код 
ЄДРПОУ 01880569, місцезнаходження Україна, 21029, Вінницька 
область, місто Вінниця, Хмельницьке шосе, 114/2) повідомляє 
про втрату свідоцтва про реєстрацію випуску цінних паперів від 
23.05.2011 року, реєстраційний №16/02/1/11, видане 27.06.2012 
року Центральним територіальним департаментом Національної 
комісії з цінних паперів та фондового ринку
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Віталій Павловський каже, 
що є співпраця з Олександром 
Мачушенком із фонду «Бла-
годійна організація допомоги 
військовослужбовцям». Завдяки 
йому були залучені спеціалісти 
різних галузей, що проводили 
навчання наших героїв. Це, зо-
крема, експертка в галузі SMM 
та маркетингу Надія Очерет-
нюк, майстри кухарської справи 
В’ячеслав Поліщук та Світлана 
Козловська, фотографка Анас-
тасія Пустоварова, фахівець зі 
складання дронів Ігор Поліщук.

— Ми «першопрохідці» у цій 
справі, й досі вчимося, що 
і як треба робити для наших 
військовослужбовців, — каже 

Павловський. — Щодо планів 
на майбутнє, то ми хотіли  б 
проводити більше таких захо-
дів, бо до нас навіть черга є з 
груп. Оскільки в нас обмежений 
ресурс, то можемо проводити їх 
нечасто. Я вважаю, що в цьо-
му потрібна підтримка на рівні 
тергромади, держави або гран-
тодавців. Тоді ми б змогли зро-
бити більше.

тощо. Зрозуміло, що сім днів 
мало для повноцінної реабілі-
тації, але більше, на жаль, ми 
не можемо. У нас немає стільки 
ресурсів.

З усім тим, військовослуж-
бовцям тут надають харчування, 
проживання у котеджах, відпо-
чинок у чанах тощо.

Потрібне фінансування, 
щоб робити більше

Крім соціалізації та реабіліта-
ції тут ще проводять навчання. 
Для військовослужбовців вла-
штовують різноманітні май-
стер-класи. На думку ініціатора 
такої програми підтримки, це 
має спонукати людей зробити 

перший крок для реалізації на-
ново у цивільному житті.

— Наприклад, у нас був ба-
риста, який вчив, як готувати 
каву. Потім був ще майстер-
клас зі складання дронів. Та-
кож були навчання з ведення 
соцмереж, щоб люди могли 
спробувати себе у  ролі бло-
герів. А зараз у нас з групою 
працює фотограф, який вчить 
своєї справи, — розповів Віталій 
Павловський. — Так допомагає-
мо хлопцям перепрофілюватися: 
для них це перший крок у новій 
сфері. А після таких уроків вони 
обмінюються контактами зі спе-
ціалістами, щоб надалі мати 
можливість працевлаштуватися.

Валерій 
ЧУДНОВСЬКИЙ, RIA, 
(063)7758334

Ідея надавати 
такі послуги де-
мобілізованим вій-

ськовослужбовцям, як розповідає 
власник бази відпочинку Віталій 
Павловський, виникла через недо-
статню підтримку в плані реабілі-
тації та соціалізації від держави.

— Хлопці після поранення 
отримують лікування, протезуван-
ня в разі втрати однієї чи більше 
кінцівок. Далі у них відбувається 
реабілітація, ВЛК і потім їх від-
пускають додому, — каже Павлов-
ський. — До війська їх призвали 
здоровими, а демобілізують при-
гніченими та без належного соц-
захисту. Деякі з них мають пси-
хологічні проблеми, бо не можуть 
виконувати свої звичні обов’язки. 
Крім того, важко не тільки їм, 
а їхнім близьким. Особливо, як 
поводитися з військовими, які 
на війні втратили кінцівки.

Запрошують фахівців для 
допомоги

«Кльове місце» напряму 
співпрацює зі спеціалізовани-

ми закладами нашої області. Ті, 
фактично, направляють військо-
вих на відпочинок саме до цієї 
бази. За словами Павловського, 
до них навіть є ціла черга із 
груп, які заїжджають разом із 
близькими.

— Орієнтовно мали від 
25 до 30 заїздів груп за цей час. 
Приїжджали різні люди: є після 
поранень, ампутацій та навіть 
були ті, яких звільнили з росій-
ського полону, — каже власник 
бази відпочинку. — Щоб нада-
вати кваліфіковану допомогу з 
психологічної реабілітації, лі-
кування та соціалізації ми за-
прошуємо фахівців: масажистів, 
реабілітологів, психологів.

Спеціалісти працюють як з 
військовослужбовцями, так і з їх 
рідними. Вони навчають краще 
розуміти людей, які пережили 
досвід війни.

— Термін, на який приїжджа-
ють групи, складає від одного 
до  семи днів, — каже Віталій 
Павловський. — Потім після 
таких зустрічей військових та 
їх близьких ми додаємо у чати 
із фахівцями, де з ними вони 
можуть проконсультуватися: 
отримати підказку, допомогу 

«Будемо приймати стільки, скільки буде потрібно», — 
каже Віталій Павловський. На його базі відпочинку за увесь 
час прийняли 25-30 груп військовослужбовців для реабілітації

У «КльовомУ місці» діє
програма підтримки воїнів
Після війська — нове життя   
Близько 700 військовослужбовців 
прийняла база відпочинку «Кльове 
місце» за останні півтора року. Тут люди 
після поранень проходять психологічну 
реабілітацію, соціалізацію та відпочивають 
у колі однодумців та фахівців. Для 
учасників все безоплатно

Крім соціалізації та 
реабілітації тут ще 
проводять навчання. 
Для військових  
влаштовують майстер- 
класи

544762

реклама

Просто зчитайте QR-код 
камерою Вашої мобілки та 
дивіться відео! (Має бути 

встановлена програма  QR 
Reader з Андроїд-маркета 

або аналогічна)

дивіться відео 
на 20minut.ua
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вив свої дані, працівники ТЦК 
та СП можуть доставити його 
до центру комплектування, але 
виключно у присутності поліції.

У розглянутих випадках обидва 
чоловіки не оновили свої дані, 
через що їх і мобілізували.

Адвокат також наголосив, що 
затримання людини правоохо-
ронцями має супроводжуватися 
складанням протоколу. У тако-
му випадку затриманий матиме 
доступ до правової допомоги — 
державного захисника або влас-
ного адвоката.

У ТЦК нам пояснили, що 
їхні дії відповідають постанові 
№ 560 від 16.05.2024 року, якою 
затверджено Порядок проведен-
ня призову громадян на військо-
ву службу під час мобілізації, 
на особливий період.

Простими словами, призов від-
бувається за такою послідовністю:

1.	Оповіщення військово
зобов’язаного про необхідність 
з’явитися до ТЦК.

2.	Прибуття військовозобо
в’язаного до ТЦК. У разі потре-
би, якщо це не було зроблено 
раніше, уточнюють персональні 
дані, вносять зміни у військо-
во‑облікові документи та фік-
сують цю інформацію в Єдиному 
державному реєстрі.

3.	Проходження медичного 
огляду (ВЛК).

4.	Перевірка підстав для надан-
ня відстрочки (за їх наявності).

5.	Документальне оформлення 
призову, зокрема видача відпо-
відних розпорядчих актів.

6.	Відправка до місць прохо-
дження військової служби.

вони не можуть навіть нормально 
повідомити чи пояснити, що з 
ними відбувається.

Ми вирішили напряму звер-
нутися до ТЦК та СП, щоб ді-
знатися, як саме мають діяти 
працівники ТЦК та СП під час 
мобілізації.

За словами Євгена Филипця, 
адвоката, кандидата юридич-
них наук та офіцера юстиції 
ЗСУ, єдиним законним спо-
собом запрошення до  ТЦК 
військовозобов’язаного, який 
не є порушником правил вій-
ськового обліку, має з собою 
військово‑облікові документи й 
не перебуває у розшуку, є вру-
чення повістки.

Однак, якщо військово
зобов’язаний не з’явився до ТЦК 
за першою повісткою або не оно-

Дар’я ДАЦКОВА, RIA, 
(093)6487461

Лише за останні 
два тижні до  ре-
дакції надійшло два 
звернення із повідо-

мленням, що чоловіків забрали 
до ТЦК, і вони кілька днів не ви-
ходили на зв’язок. Ми вирішили 
з’ясувати деталі таких інцидентів 
і дізнатися у представників ТЦК 
та СП, як саме мають діяти їхні 
працівники та в чому проблема 
дати можливість повідомити рід-
них про ситуацію

Без зв’язку чотири дні
Перший випадок стався 19 лис-

топада в районі Академічного, 
поблизу гаражного кооперативу. 
На зупинці до Івана Остапчука 
підійшли працівники ТЦК та 
СП разом із поліцією. Свідка-
ми цієї ситуації стали дружина 
Івана, Аліна, та їхня 10‑річна 
донька, яких чоловік саме по-
садив на тролейбус.

— Це бачила наша дитина. Він 
посадив нас у тролейбус, а ми 
проїжджали поруч. Донька по-
чала кричати і благати відкрити 
двері, щоб вибігти до тата, — роз-
повідає Аліна.

Коли Аліна з донькою поверну-
лися до місця, де чоловіка затри-
мали працівники ТЦК, його вже 
там не було. Іван зателефонував 
і лише встиг сказати, що його 
везуть для перевірки документів.

За словами дружини, коли вона 
прибула до зазначеного місця, 
Івана знову садили в автомобіль і 
відвозили в невідомому напрям-
ку. Після цього чоловік чотири 
дні не виходив на зв’язок.

Лише 24 листопада Іван зателе-
фонував і повідомив, що пере-
буває на полігоні. Розмова була 
короткою: чоловік сказав, де він, 
і попросив привезти необхідні 
речі.

— Чому не можна було нор-
мально сповістити родину? Чо-
тири дні ми з дитиною не зна-
ли, де він. До того ж, ключі від 
гаража, де він ремонтував автівки 
для клієнтів, були у нього, — обу-
рюється Аліна. — Якщо забрали, 
то повідомте сім’ю, що чоловік 
проходитиме ВЛК. Залишити 

людину без зв’язку на  кілька 
днів — це неприпустимо. А потім 
вони кажуть, що жінки здіймають 
галас. І правильно! На очах у ди-
тини… я не знаю день, не знаю 
два, де мій чоловік і як він там. 
Я ж не  буду сидіти, склавши 
руки, тому й почала звертатися 
до різних інстанцій.

Варто додати, що Іван Остап-
чук безкоштовно ремонтував ав-
тівки для військових. Крім того, 
має проблеми зі здоров’ям.

Так само чотири дні без 
зв’язку

До редакції 29 листопада звер-
нулася Ольга, яка розповіла, що 
дорогою на роботу її колегу за-
брали працівники ТЦК.

— У п’ятницю о дев’ятій ран-
ку нашого співробітника затри-
мали. Інформації про те, де він 
перебуває, жодної. Він надіслав 
лише повідомлення: «На роботу 

не прийду, мене запхали в бус і 
везуть». На моє запитання: «Чи 
знаєш, куди?», відповів: «Ні». 
Потім я ще написала: «Нічого 
не  підписуй, ми шукатимемо 
тебе». Але це повідомлення за-
лишилося непрочитаним, — роз-
повіла Ольга.

Дружина цього чоловіка змо-
гла зв’язатися з ним лише через 
чотири дні. Він повідомив, що 
перебуває вже на полігоні.

Обидва випадки об’єднує той 
факт, що чоловіки не оновили 
свої дані. Через це працівники 
ТЦК під час перевірки докумен-
тів доправили їх до територіаль-
ного центру комплектування.

Чи законно доставляти 
людей до ТЦК з вулиці?

Аналізуючи ці інциденти, а та-
кож ряд інших випадків, якими 
ми займалися, помітили певну 
закономірність: у мобілізованих 
забирають телефони, через що 

У чоловіків, яких мобілізовують, забирають телефони. Дружини жаліються, що через це 
кілька днів не знають, що з їхніми чоловіками

«А потім кажуть, що жінки
Здіймають зайвий галас»
Зв’язок із мобілізованими   
До нашої редакції часто звертаються з 
проханням поширити інформацію про 
випадки, коли чоловіків нібито викрали, 
їх забрали до ТЦК, і вони не виходять 
на зв’язок протягом кількох днів. Чи 
законно це і яка процедура призову?

«Чому не можна було 
нормально сповістити 
родину? Чотири дні ми 
з дитиною не знали, 
де він. Телефон не 
відповідав»

резонанс

Як з’ясувалося з відповіді на наш 
запит, на  виконання розпоря-
дження командира військової 
частини А2393  від 30  верес-
ня 2023  року особисті засоби 
стільникового зв’язку, які мають 
функції запису фото-, відео- та 
аудіоінформації, визначення 
геолокації, а також підключен-
ня до мережі Інтернет, у пунктах 
постійної дислокації здаються 
на тимчасове зберігання у ви-
мкненому стані.
Таке рішення аргументували 
необхідністю зберегти життя та 
здоров’я особового складу, а та-
кож недопущенням витоку інфор-
мації військового характеру та ін-
формації з обмеженим доступом. 
Зазначається, що це стосується 
територій органів військового 
управління, військових частин 
(установ), навчальних закладів, 
і має на меті уникнення запису 
інформації у  будь-якій формі, 
фото- та відеозйомки тощо.

Повідомили також, що пристрої 
зберігають у спеціально облад-
наних місцях, оснащених шафа-
ми з окремими чарунками, які 
замикаються.
Водночас, в  інтерв’ю «Укра-
їнській правді» адвокат Євген 
Филипець прокоментував, що 
забирати мобільний телефон під 
час затримання не має права ніх-
то, адже це є власністю людини.
«Обґрунтовують це зазвичай 
тим, що ТЦК нібито є режимним 
об’єктом, на  якому не  можна 
здійснювати фото- та відео-
фіксацію. Однак, якщо людина 
нічого не фотографує і не знімає 
на відео, телефон має залиша-
тися з нею. Це не режимно-се-
кретний об’єкт, куди заборонено 
вхід», — зазначив Филипець.
Крім того, адвокат наголошує, 
що залишаючи людину без 
зв’язку, працівники ТЦК по-
збавляють ї ї права на  захист 
адвоката.

«Насправді, це дуже велика 
біда, тому що порушує всю базу 
принципів взаємодії між люди-
ною і державою. Без телефону 
людина навіть не має можливос-
ті повідомити родичам про своє 
місцеперебування. Крім того, 
затримані мають право на за-
хисника — особистого чи дер-
жавного. А без телефону вони 
не можуть отримати хоч якусь 
консультацію», — пояснив він.
Але попри згаданий вище наказ, 
у Вінницькому обласному тери-
торіальному центрі комплекту-
вання та соціальної підтримки 
на запитання, чи має мобілізо-
ваний можливість зателефону-
вати рідним та повідомити про 
мобілізацію, відповіли, що така 
можливість є.
— Мобілізовані, звичайно, ма-
ють можливість зателефонувати 
рідним та повідомити про своє 
місцеперебування, — зазначили 
у відповіді.

Чи мають право забирати телефони?
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Фітнес-тренерка Боржемська на-
звала прості вправи для схуднен-
ня. Ви можете тренуватися вдома 
та підтягнути тіло без спеціальних 
тренажерів.
Можна зробити такий комплекс, 
усі вправи потрібно виконувати 
по 10–15–20 разів:

	 присідання;
	 відтискання від стіни чи під-
логи, щоб включилися м’язи рук;
	 стрибки на місці (якщо є про-
блеми з суглобами, просто кро-
куємо на місці з високим підні-
манням стегна);
	 знову присідання або випади;

	 відтискання від поверхні;
	 планка (з кожним днем збіль-
шуємо час);
	 стрибки;
	 підйом спини на підлозі;
	 скручування верхньої та ниж-
ньої частини тіла;
	 розтяжка для гарної гнучкості.

Про тренування

цукру, саме тому вони небажані 
для вечері.

Марина Боржемська каже, 
що харчування для неї — ціла 
культура, яку варто в собі ви-
ховувати щодня.

— Наприклад, потрібно за-
вжди мати якісь заготовки для 

швидких страв, а коли немає 
часу, не  псувати свій раціон 
нездоровою їжею. Завжди в хо-
лодильнику є питний йогурт, 
а  в  морозилці  — заморожені 
ягоди. Це один із варіантів пе-
рекусу, коли немає часу на при-
готування складних страв.

на пательні і поливаю сумішшю 
каші. Іноді можу додати гриби. 
Оскільки прокидаюсь рано, мені 
потрібен перекус між сніданком 
(6.30–7.00) та обідом (13.00). За-
звичай це лаваш з куркою або 
рибою. Також начинкою може 
бути твердий сир та салат ай-
сберг.

Обід у вінничанки насичений 
вуглеводами, вечеря — білками.

— В обідню страву обов’язково 
додаю вуглеводи (наприклад, 

каші), тому що я активна лю-
дина і витрачаю багато калорій. 
А вуглеводи — енергія і гарантія 
того, що не буде жодних зривів 
на солону чи солодку їжу. На ве-
черю я  їм біло-зелені овочі з 
рибою чи м’ясом. Адже останній 
прийом їжі має бути легким і 
не складатися з цукрових ово-
чів. Наприклад, усі червоні овочі 
(перець, помідори) або ті, що 
ростуть глибоко в землі (морква, 
буряк) містять велику кількість 

Лариса Олійник, 
RIA, (067)5267352

Зіркова фіт-
нес-тренерка та 
блогерка Мари-
на Боржемська 
розповіла, як се-

зон може вплинути на процес 
схуднення. Так, за словами ві-
нничанки, взимку скинути за-
йву вагу буває важче. Про це 
спортсменка повідомила на сво-
їй сторінці в Instagram.

Зима — час діяти
— Зима — це час, коли наш 

організм працює трохи інак-
ше, — каже Марина Боржем-
ська. — Підвищений апетит, 
бажання «затишної» їжі, мен-
ша активність через холод і 
темні ранки… Усе це робить 
шлях до мети складнішим. Але 
це зовсім не означає, що треба 
зупинятися!

Чому важливо продовжувати?
— Кожен ваш крок  — на-

віть найменший — наближає 
вас до результату, — пояснює 
тренерка. — Якщо зараз не зу-
пинятися, то вже навесні ви по-
бачите, як старання принесуть 
плоди.

Марина Боржемська переко-
нує, що зима — це фундамент 
для майбутніх перемог.

— Те, що ви зробите зараз, 
допоможе вам швидше досягти 

мети, коли прийде тепла пора. 
Пам’ятайте: результат завжди 
приходить до  тих, хто діє, 
а не лише спостерігає. Навіть 
якщо поки що зміни непомітні, 
вони обов’язково стануть оче-
видними з часом.

Складно? Так, зима випро-
бовує нас. Але саме зараз ваші 
зусилля найбільш цінні. Тому 
не зупиняйтеся, дійте!

Про харчування
Зіркова фітнес-тренерка також 

розповіла, якого раціону харчу-
вання дотримується.

— У моєму раціоні є усі при-
ймання їжі: сніданок, перекус, 
обід та вечеря. Сніданки ма-
ють бути або білковими (яйця, 
м’який сир) або вуглеводними 
(каші). В  ідеалі, це чергуван-
ня. Наприклад, сьогодні омлет, 
а завтра — вівсянка. Адже одна-
ковий сніданок щодня — шко-
да для організму. Тіло та шкі-
ра не  отримують у  достатній 
кількості різні мікроелементи. 
Завдяки складним вуглеводам 
я запасаюсь енергією, а завдя-
ки білкам нарощую та зміцнюю 
м’язи.

Улюблений сніданок Боржем-
ської — авокадо тости з яйцем 
пашот. Є у тренерки і перекус.

— Також полюбляю гречану 
кашу з овочами. Перець, по-
мідори та цибулю пропарюю 

Марина Боржемська — фітнес-тренерка, фахівчиня з 
правильного харчування. Вона допомагає жінкам правильно 
худнути без шкоди для здоров’я

Чому взимку важче схуднути? 
Пояснює тренерка
Підтримка  Яким має бути сніданок, 
що варто їсти в обід, аби не тягнуло 
на солодке, та які овочі не варто вживати 
на вечерю? Фітнес-тренерка розповіла 
про секрети здорового харчування

«Кожен крок наближає 
до результату. Якщо 
не зупинятися, то 
навесні ви побачите, 
як старання принесуть 
плоди»

реклама

544134 544185

здоров’я
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гарантує право на відстрочку, 
а постанова № 560 унеможлив-
лює його реалізацію передба-
ченим пакетом підтверджуючих 
документів.

Найчастіше це такі підстави: 
троє і більше дітей, які народже-
ні у різних шлюбах; навчання 
у навчальних закладах за кор-
доном тощо.

За таких обставин можна 
звертатися до суду із позовом 
та визнавати відмову у відстроч-
ці неправомірною. Крім того, 
військовозобов’язаний може по-
дати документи на відстрочку 
повторно.

Кому обов’язково йти в ТЦК 
та СП?

— Мобілізаційне законодав-
ство передбачає ряд обов’язків 
громадян України, які перебу-
вають на військовому обліку, 
зокрема, особисто повідомити 
ТЦК та СП про будь-які зміни 
у своїх персональних даних.

Законом України «Про 
військовий обов’язок і вій-
ськову службу» передба-
чено, що сам призовник, 
військовозобов’язаний або ре-
зервіст, особисто повинен про-
тягом 7 днів повідомити ТЦК та 
СП, якщо в нього відбулися змі-
ни сімейного стану, місця про-
живання (перебування), номерів 
зв’язку, адреси електронної по-
шти, освіти, місця роботи, поса-
ди, стану здоров’я (у тому числі 
встановлення інвалідності або 
зміна групи інвалідності).

Якщо військовозобов’язаний 
не повідомить ТЦК та СП у се-
миденний строк про зміни, є 
підстави до притягнення до ад-
міністративної відповідальності 
за ст. 210 КУпАП. Під час воєн-
ного стану йдеться про штраф 
у розмірі від 17 000 до 25 500 грн.

Особа не притягується до ад-
міністративної відповідальності, 
якщо ТЦК та СП можуть отри-
мати персональні дані призо-
вника, військовозобов’язаного, 
резервіста шляхом електронної 
взаємодії з іншими інформацій-
ними системами, реєстрами.

Окремі дані можна оновити 
через застосунок Резерв+ без 
відвідування ТЦК та СП (на-
приклад, номер телефону, адре-
су реєстрації чи проживання, 
електронну адресу).

Військовозобов’язані мають 
обов’язок з’явитися до ТЦК та 
СП по повістці. У разі непри-
буття у строк, визначений у по-
вістці, громадянин зобов’язаний 
у  найкоротший строк, але 
не пізніше ніж протягом трьох 
днів від визначених у повістці 
дати і часу прибуття до ТЦК та 
СП, повідомити про причини 
неявки з подальшим прибуттям 
у строк, що не перевищує сім 
календарних днів.

Поважними причинами 
неприбуття до  ТЦК у  строк, 
визначений у повістці, є: сти-
хійні лиха; хвороба громадяни-
на; військові дії на відповідній 
території та їх наслідки; смерть 
близького родича (батьків, дру-
жини (чоловіка), дитини, рід-
них брата, сестри, діда, баби), 
смерть близького родича його 
дружини (чоловіка); інші об-
ставини, що позбавили його 
можливості особисто прибути 
у визначений строк.

Водночас, наявність підстав 
має бути документально підтвер-
джена. Крім того, до обов’язків 
військовозобов’язаної особи на-
лежить проходження військо-
во‑лікарської комісії. Під час 
дії воєнного стану проходити 
ВЛК необхідно один раз на рік.

повинні знову оформити від-
строчку від призову по встанов-
леному порядку. Тобто, надані 
відстрочки діятимуть впродовж 
чинного указу президента про 
продовження воєнного стану 
та мобілізації. Відстрочка від 
призову під час мобілізації на-
дається максимум на 90 днів, 
однак вона не продовжується 
автоматично.

Хто може отримати відстрочку 
онлайн?

— Електронні відстрочки до-
ступні для військовозобов’язаних 
у застосунку Резерв+ для окре-
мих категорій осіб.

Відтермінування від мобілі-
зації через застосунок Резерв+ 

можуть отримати:
	 особи з інвалідністю, які 

мають пенсійне посвідчення;
	 студенти, аспіранти та 

докторанти, які навчаються 
на денній або дуальній формі 
навчання в Україні і здобувають 
послідовну освіту;
	 багатодітні батьки, які ма-

ють трьох неповнолітніх дітей 
у спільному шлюбі.

Чи можуть відмовити у  від-
строчці?

— Відмови трапляються, на-
приклад, через неповний пе-
релік документів, або якщо 
військовозобов’язаний не пе-
ребуває на обліку, чи з інших 
підстав.

До прикладу, коли закон 

Лариса Олійник, 
RIA, (067)5267352

Дедалі частіше 
військові бояться 
навіть дивитися 
в бік ТЦК, не те, 

щоб оформляти там відстрочку. 
Чи обов’язково йти для цього 
в Територіальний центр комп-
лектування? Відповідь на це та 
інші питання дала вінницька 
адвокатка Наталія Опольська.

— Право на  відстрочку 
військовозобов’язаних є зако-
нодавчою гарантією, що забез-
печує не лише реалізацію ін-
тересів військовозобов’язаних, 
але і тих осіб, які мають право 
на утримання, постійний догляд 
чи опіку. Тому, порушення або 
унеможливлення реалізації цьо-
го права в умовах воєнного ста-
ну викликає неабиякий інтерес 
населення.

Стаття 23  Закону України 
«Про мобілізацію і мобілізаційну 
підготовку» містить вичерпний 
перелік військовозобов’язаних, 
які не  підлягають призову 
на  військову службу під час 
мобілізації.

Ця норма мала  б забезпе-
чити право на відстрочку усім 
тим, хто підпадає під визначені 
умови. Однак реалізацію дано-
го закону ускладнює постанова 
Кабінету Міністрів України від 
16 травня 2024 р. № 560 «Про за-
твердження Порядку проведення 
призову громадян на військо-
ву службу під час мобілізації», 
яка на практиці унеможливила 
реалізацію права для багатьох 
категорій військовозобов’язаних 
через звернення до ТЦК та СП 
і військовозобов’язані змушені 
звертатися за  захистом свого 
права до суду.

Які правила подання заяв 
на  відстрочку для жителів Ві-
нниці?

— Для жителів міста Вінниці 
порядок подання заяв на від-
строчку від мобілізації суттє-
во відрізняється від загального 
порядку. Це врегулювано ло-
кальними нормативно-право-
вими актами, зокрема, рішен-
ням Вінницької міської ради 
від 30.05.2024 №  1314 «Про 
організацію прийому заяв 

військовозобов’язаних для на-
дання відстрочки від призову 
на військову службу під час мо-
білізації, на особливий період».

З теоретичної точки зору, та-
кий механізм мав би спрости-
ти оформлення відстрочки для 
вінничан, без ризиків та за-
йвих відвідувань Вінницького 
об’єднаного міського ТЦК та 
СП. Але в практичній площині 
виникла неабияка проблема з 
можливістю подати заяву на від-
строчку для жителів міста, че-
рез черги на запис для подання 
заяви.

Чим може обернутися невчасно 
оформлена відстрочка?

— Законодавчий підхід і су-
дова практика незмінні: для 
підтвердження наявності від-
строчки вона має бути належ-
ним чином оформлена. Відсут-
ність довідки про відстрочку 
або відомостей про відстрочку 
в  застосунку Резерв+, навіть 
якщо у особи наявні підстави 
та підтверджуючі документи 
не зупиняє мобілізацію. І нерід-
ко, мобілізують тих, у кого по-
тенційно є право на відстрочку, 
але немає довідки чи відомостей 
в Резерв+, адже вони не звер-
талися за оформленням цього 
права до уповноважених органів.

У таких випадках стає оче-
видним, наскільки важли-
вою є правова обізнаність 
військовозобов’язаних, зна-
чення правопросвітництва, 
вміння реалізувати та захис-
тити наявне право. Переважна 
більшість підстав для відстрочки 
не є підставами для звільнен-
ня з військової служби. Тому, 
коли в  процесі мобілізації 
військовозобов’язаний перехо-
дить у статус військового, зво-
ротного шляху по наявних під-
ставах для відстрочки, на жаль, 
немає. Надалі потрібно розгля-
дати лише підстави для мож-
ливого звільнення вже у статусі 
військового.

Чи продовжується відстрочка 
автоматично?

— Ні, автоматичного продо-
вження відстрочки не існує. Піс-
ля набуття чинності нового ука-
зу президента про продовження 
воєнного стану та мобілізації, 
військовозобов’язані чоловіки 

У листопаді Міноборони запровадило електронні відстрочки у застосунку Резерв+. 
Однак вони доступні лише деяким категоріям військовозобов’язаних

Право на відстрочку є,  
як ним скористатися?
Мобілізація  Чи обов’язково йти 
в Територіальний центр комплектування, 
щоб оформити відстрочку і у яких 
випадках це можна зробити онлайн 
та чим може обернутися невчасно 
оформлена відстрочка? Пояснення юриста

Автоматичного 
продовження відстрочки 
не існує. Відстрочка 
від призову під час 
мобілізації надається 
максимум на 90 днів

війна
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За інформацією з сайту Київської 
організації ветеранів ракетних та 
космічних військ, у своєму роз-
витку і становленні 43‑тя РА про-
йшла декілька етапів.
1‑й етап (1960–1967) — фор-
мування і постановка на бойове 
чергування з’єднань і частин ра-
кет середньої дальності (РСД) з 
груповими стартами наземного 
і шахтного базування, озброє-
них ракетами першого покоління 
Р‑5 М, Р‑12 і Р‑12У, Р‑14 і Р‑14У, 
які були здатні вирішувати стра-
тегічні завдання у військово‑гео-
графічних районах. На цьому ета-
пі створена система організації 
безперервного несення бойового 
чергування.
2‑й етап (1967–1974)  — роз-
гортання угруповання ракетних 
полків, озброєних міжконтинен-
тальними балістичними ракетами 

(МБР) другого покоління УР‑100 
і РС‑10, з окремими стартами 
(ОС), оснащених моноблоковими 
головними частинами (Хмель-
ницька і Першотравнева ракетні 
дивізії). На цьому етапі у РВСП 
запроваджена система надійної 
експлуатації ракетного озброєння.
3‑й етап (1974–1987) — осна-
щення військ ракетними комп-
лексами МБР третього покоління 
РС‑18 з головними частинами 
індивідуального наведення (РГЧ 
ІН), що розділяються, і засоба-
ми подолання ПРО з уніфіко-
ваними командними пунктами 
(УКП) шахтного типу. Прийняття 
на озброєння першого рухливого 
ґрунтового ракетного комплексу з 
твердопаливною ракетою серед-
ньої дальності РСД‑10 «Піонер». 
На цьому етапі створювалася єди-
на система бойового чергування 

і підготовки військ, удосконалю-
валася система експлуатації ра-
кетного озброєння.
4‑й етап (1987–1991) — пере-
оснащення військ стаціонарними і 
мобільними ракетними комплек-
сами з твердопаливними МБР 
четвертого покоління РС- 22  і 
РС‑12 М «Тополя», що не посту-
палися бойовою ефективністю і 
живучістю закордонним аналогам 
(«МХ» і «Мінітмен‑3»). Ліквідація 
в 1988–1991 рр. ракет середньої 
дальності «Піонер» за Договором 
про ракети середньої і меншої 
дальності (РСМД).
Переозброєння торкнулося п’яти 
ракетних полків «ОС» Першотрав-
невої дивізії і чотирьох ракетних 
полків СПУ Мозирської дивізії, які 
раніше були озброєні відповідно 
до МБР РС‑19 і РСД‑10 «Піонер».
5‑й етап (1991–2002)  — під-

тримка ракетних комплексів МБР 
РС‑18, РС- 22 і РС‑12 «Тополя» 
у  боєготовому (надалі  — тіль-
ки у  технічно справному) стані 
у складних умовах недостатньо-
го фінансування і матеріально-
технічного постачання військ. Їх 
низькою укомплектованістю фа-
хівцями-ракетниками, в умовах 
нестабільності, пов’язаної пе-
редусім з переведенням управ-
ління військами під юрисдикцію 
Міністерства оборони України і 
Російської Федерації. Ліквідацією 
ракетних комплексів, розміщених 
на території України, з розформу-
ванням ракетних дивізій і управ-
ління 43‑ї ракетної армії.
Згідно з прийнятою Верховною Ра-
дою України 16 липня 1990 року 
Декларацією про державний 
суверенітет України і проголо-
шенням наміру стати в майбут-

ньому нейтральною державою, 
дотримуючись трьох без’ядерних 
принципів: не приймати, не виро-
бляти і не набувати ядерної зброї, 
заявою від 24 жовтня 1991 року 
«Про без’ядерний статус України» 
і підписаним міністром закор-
донних справ України 23 травня 
1992  року Лісабонським про-
токолом до Договору між СРСР і 
США, практично з 1993 року роз-
почався процес ліквідації ракетно-
ядерної зброї в Україні.
До 2002 року усі основні захо-
ди щодо ракетно-ядерного роз-
зброєння в Україні були виконані і 
20 серпня 2002 року, попрощав-
шись з Бойовим Прапором, Ві-
нницька 43‑тя Червонопрапорна 
ракетна армія припинила своє іс-
нування, посівши гідне місце в іс-
торії ракетних військ стратегічного 
призначення.

Хронологія розвитку, становлення і знищення

Балістичні ракети
Станом на 1991 рік у складі 43‑ї 

ракетної армії були найпотужні-
ші ракетні дивізії (Хмельницька і 
Першотравнева) з шахтними пус-
ковими установками «ОС» («Окре-
мий старт»), які мали 176 шахтних 
пускових установок з міжконти-
нентальними балістичними ра-
кетами і ядерними боєзарядами.

Хмельницька дивізія мала 9 ра-
кетних полків з ракетами РС‑18, 
кожна з яких здатна була доста-
вити до цілей по шість ядерних 
боєголовок на відстань близько 
10 тисяч кілометрів. Виняткова 
сила одного ракетного полку мо-
гла завдати такого збитку, який 
прирівнювався до вогневої по-
тужності цілого фронту часів 
Другої світової.

Першотравнева ракетна диві-
зія мала у своєму складі 4 ра-
кетні полки, з такими самими 
ракетами РС‑18, і 5 ракетних 
полків — 46 міжконтиненталь-
них твердопаливних балістичних 
ракет РС‑22 останнього поко-
ління. У мережі можна знайти 
інформацію про те, що кожна 
твердопаливна триступенева ра-
кета спроможна була доставити 
до американського континенту 
по десять ядерних боєголовок 
з найвищою точністю наведен-
ня, за що дістала умовну назву 
«Скальпель». Причому бойові 
ядерні блоки цих ракет могли 
уражати цілі з будь-якого на-
пряму, чим викликали серйоз-
ну заклопотаність у вірогідного 
супротивника.

області були ракетні шахти, що 
їх називали «точками». Най-
ближча до Вінниці розташову-
валася під землею у Якушинець-
кому лісі. Була ракетна шахта 
у Пултівцях. А ще — в Гайсині, 
Калинівці, Гущинцях, Красно-
му.

Загалом до  43‑ї РА входи-
ло 54 ракетні полки, близько 
двохсот частин спеціального, 
технічного і тилового забезпе-
чення, понад 60 тисяч особового 
складу.

Як ми вже згадували, команд-
ний пункт армії діяв у Вінниці. 
Його залишки можна побачити 
у лісі, що неподалік колишнього 

ДПЗ. На мапі це місце позна-
чене, як «Урочище “Кабачок”». 
Колись секретний об’єкт, а за-
раз зруйновані часом та маро-
дерами підземні приміщення, з 
довгими коридорами та надміц-
ними залізобетонними стінами, 
доживають свій час. Нічого цін-
ного у приміщеннях, звісно ж, 
не лишилося. Проте у вінничан 
досі є унікальна можливість 
прогулятися тими самими ко-
ридорами, якими колись ходили 
генерали, які мали можливість 
розпочати Третю світову. Про 
що це ми? Про те, що 43 армія 
була не просто потужним ра-
кетним об’єднанням. Вона мала 
ядерну компоненту.

Михайло КУРДЮКОВ, 
RIA, (095)1039671

Минулої середи, 
4 грудня, в Україні 
відзначали День ра-
кетних військ і ар-

тилерії. Це вперше, коли свято 
припадає на цю дату, адже рані-
ше його відзначали 3 листопада. 
Пов’язано це було з початком 
операції зі звільнення Києва 
у 1943 році. Тоді радянські арти-
леристи під час битви за Дніпро 
забезпечили прорив укріпленої 
оборони німецьких військ пів-
нічніше нашої сучасної столиці, 
що дало змогу розпочати голо-
вний наступ для звільнення Ки-
єва під час Другої світової війни. 
За три дні потому, 6 листопада 
1943 року, столицю звільнили 
від нацистів.

Восени 2024  року Прези-
дент України Володимир Зе-
ленський своїм указом змінив 
дату святкування Дня ракетних 
військ та артилерії з 3 листопада 
на 4 грудня — «з метою запо-
чаткування нових військових 
традицій». Зеленський також 

скасував попередній указ Кучми 
від 1997 року, окремо відзна-
чивши «мужність та героїзм во-
їнів ракетних військ і артилерії, 
виявлені в боротьбі за свободу, 
незалежність та територіальну 
цілісність України».

«Вінницька» армія
Говорячи про цей рід війська 

в контексті Вінниці, варто зга-
дати 43‑тю Червонопрапорну 
ракетну армію (РА), команд-
ний штаб якої дислокувався 
саме у нашому місті. Пізніше, 
до речі, армія називалася «Ві-
нницькою».

Формування армії відбулося 
у  1960‑му. Упродовж наступ-
них років до її бойового складу 
входили різні дивізії, що в біль-
шості своїй розташовувалися 
на території тодішньої України, 
а також у Російській РФСР та 
Білоруській РСР. Окрім команд-
ного пункту, на території нашої 
області, у Гайсині, знаходився 
штаб і один полк 19‑ї дивізії, 
що входила до складу ракетної 
армії.

Крім того, на території нашої 

Приміщення колишнього командного пункту 43 армії. 
Свого часу тут сиділо керівництво однієї з найпотужніших 
армій світу

Якою була 43‑тя Вінницька 
ракетна армія?
Потужне минуле  Понад 50 тисяч 
особового складу, міжконтинентальні 
балістичні ракети з ядерними зарядами, 
пускові шахти у різних куточках області 
та командний пункт у Вінниці. Стисло 
переказуємо історію колись одного з 
найпотужніших військових формувань 
світу, про яке сьогодні нагадують тільки 
зруйновані приміщення

43 ракетна армія 
була не просто 
потужним ракетним 
об’єднанням. 
Вона мала ядерну 
компоненту
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цтву дружини Дмитра Комарова, 
Олександри Кучеренко. Дівчина 
була одягнена у стилізовану під 
автентичний стиль сукню, голо-
ву прикрашав вінок із колосків, 
у руках тримала букет з пшениці.

На заході була присутня Юлія 
Павлюк, засновниця благодій-
ного фонду «Стратегія відро-
дження України». Розважали 
публіку співачка Міла Нітіч, 
а також переможниця шоу «Тан-
ці з зірками» Ілона Гвоздьова. 
Хореограф, по завершенні свя-
та, навчала присутніх запальних 
ритмів танцю. Також Гвоздьова 
допомогла провести аукціон. Се-
ред лотів: світшоти і картини від 
дизайнера.

Завітала на свято волонтерка 
і переможниця конкурсу «Битва 
екстрасенсів» Ярослава Солодє-
єва. Вона теж розіграла годину 
свого прийому.

— Це абсолютно містична ко-
лекція і вона про те, що нас усіх 
чекає. Вона про те, що війна 
скінчиться, — сказала Солодєєва.

Сам Олександр Очеретний за-
пропонував своїм клієнткам для 
лоту сніданок і вечерю, приго-
товану власними руками.

Понад 120  тисяч, зібраних 
на заході, підуть нашим геро-
ям. Адже метою заходу було — 
підтримати найефективніший 
український підрозділ БПЛА 
«Ахіллес».

Лариса Олійник, 
RIA, (067)5267352

Вперше після 
повномасштаб-
ного вторгнення 
відомий україн-

ський дизайнер Олександр Оче-
ретний презентував на широкий 
загал нову модну колекцію. «La 
Renaissance» — під такою назвою 
відбувся модний показ у ресто-
рані «Mont Blanc».

На показі зібралася вся світ-
ська тусовка Вінниці. Гості свя-
та у передчутті дійства ділилися 
своїми очікуваннями від показу.

— Я хочу побачити казку, 
я хочу побачити магію, — сказала 
зіркова тренерка Марина Бор-
жемська. — Саша має особливе 
бачення жінки, відчуття її стилю 
і те, якою вона має бути. Мені 
подобається ця свобода, виклик, 
справжність в його образах. Мені 
подобаються всі його колекції і 
в мене є частинка з кожної.

— Давно не була на Сашиних 
показах, але я  є його клієнт-
кою, — розповідає Валентина 
Панчук, співвласниця клініки 
«Вінінтермед». — Я чекаю чо-
гось нового, тому що він був 
за кордоном, а значить привіз 
нові модні тенденції. Дуже його 
поважаю як неперевершеного 

кутюр’є і дуже гарну людину.
Вінницький співак Дмитро 

Нікітін теж є давнім клієнтом 
Очеретного.

— Саша непередбачуваний, 
тому думаю, що колекція буде 
на «вау» рівні, — каже співак. — 
Знову щось буде таке, що не схо-
же на  інших, щоразу так від-
бувається. Тому це буде фурор. 
Це довгоочікувана і крута подія.

Аж ось модне дійство розпо-
чалось і відбувався показ під 
акомпанемент симфонічного 
оркестру «Арката». Ведучою 
свята була Міс Україна‑2016 
Олександра Кучеренко.

— Це вже третій показ Олек-
сандра Очеретного, де мені 
пощастило працювати в  ролі 
ведучої. Кожна його колекція 
наповнена змістами, — сказала 
ведуча і модель. — Ця колекція 
теж буде дуже особливою.

Домінуючі кольори у колек-
ції — білий і чорний. Сукні, світ-
шоти, піджаки та спідниці оздо-
блені декоративним камінням та 
перлинами, цепами і хрестами. 
Були в колекції корсети, прозорі 
та блискучі тканини. Олександр 
Очеретний надихнувся своїм 
улюбленим Парижем і творчіс-
тю епохи Відродження.

Фінальним був вихід моделі і 
Міс України‑2016, по сумісни-

Фінальним був вихід моделі і Міс України-2016 Олександри 
Кучеренко. Дівчина була одягнена у стилізовану під автентичний 
стиль сукню, голову прикрашав вінок із колосків

«La renaissance» або Відродження — перша колекція 
Олександра Очеретного після початку великої війни. 
Домінуючі кольори у колекції — білий і чорний

Олександр Очеретний
презентував нову колекцію
Мода і благодійність  У Вінниці 
відбувся благодійний показ колекції 
весна/літо 2025 «La Renaissance» відомого 
українського дизайнера Олександра 
Очеретного. На заході зібрали 120 тисяч 
для підрозділу БПЛА «Ахіллес»

Дизайнер при 
створенні колекції 
надихнувся своїм 
улюбленим Парижем 
і творчістю епохи 
Відродження

Відкрий камеру.  
Відскануй QR-код.  

Дивись про це відео

544791
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Навіть у День волонтера Анна оголосила про нову 
лотерею. Цього разу розігрують пляшку артемівсько-
го шампанського (2021 року з Бахмуту) та картину, 
створену на кришці від ящика з боєприпасів.
«Нам потрібно закрити борг за ремонт військової 
машини та у військовому магазині. Тому пропоную 
вам придбати номери лотереї з чудовим лотом», — 
пише у дописі волонтерка.
Вартість одного номерка — 200 грн, двох номерків — 
400 грн і так далі.

Умови лотереї:
	 Ви обираєте будь-яку кількість номерків.
	А нна закріплює номери за вами в порядку чер-
говості.
	 Більше номерків — більше шансів на виграш.
	Л отерея триває до 15 грудня.
	 Переможця визначать рандомно в прямому ефірі.
Кошти для участі потрібно надіслати на цей 
номер картки:
4149 4390 0506 5374 Головко Г. К.

Лотерея триватиме до 15 грудня

треба відпочити». Тоді були га-
рячі путівки, і вони зібрали для 
мене 20 тисяч гривень, щоб я ку-
пила путівку та відпочила. Але 
я пішла й купила каски, навуш-
ники… і не поїхала на відпочи-
нок. Чесно скажу, я шкодую, бо 
вони на мене образилися.​

Попри втому та труднощі, Анна 
Головко не планує зупинятися. 
Вона й надалі підтримуватиме і 
військових, і дітей.

— Бувають моменти, коли ду-

маєш: «Все, я втомилася». Зазви-
чай це через те, що щось не ви-
ходить. Але завжди знаходяться 
люди, які пишуть або кажуть: 
«У мене є можливість, хочу до-
помогти через вас, я знаю, чим 
ви займаєтеся». Навіть на вулиці 
підходять і кажуть: «Я вас бачив 
чи бачила у Facebook, знаю, чим 
ви займаєтеся. Як можна допо-
могти?» Це й дає сили працювати 
далі, — розповідає волонтерка.

подарунок, підписати листівку й 
відправити її». Я плакала, чесно.

Проте за приємними момен-
тами часто слідують труднощі. 
Як розповіла волонтерка, най-
складніше — це коли потрібно 
терміново надіслати посилку, і 
це може бути як їжа, так і ма-
шина. Зробити це іноді просять 
буквально за два дні.

— Але є люди, які навіть у та-
ких складних ситуаціях дуже ви-
ручають, хоча бажають залиша-
тися анонімними, — додає Анна.​

Навчилась комунікації та 
просити допомоги

За роки волонтерської діяль-
ності, зізнається жінка, що на-
вчилася багато чого. Одна з голо-
вних навичок, яку вона для себе 
розвинула, — це комунікація.

— Раніше, коли виникала 
якась проблема, мені було со-
ромно навіть попросити про до-
помогу для себе. Але цього мене 
навчили військові. Я завжди ка-
зала: «Я сама, все сама». Але вони 
говорили: «Ну, ти ж не соромиш-
ся просити для нас допомоги». 
Так я навчилася просити й для 
себе, коли це потрібно.

Анна пригадує один випадок:
— На один з днів народжень 

у мене довго не було вихідних. 
Я дуже втомилася, це вже було 
помітно. І хлопці сказали: «Тобі 

Дар’я ДАЦКОВА, RIA, 
(093)6487461

З Анною Голо-
вко спілкувалися 
у  Міжнародний 
день волонтера. Її 

день почався з візиту до сало-
ну краси, адже зранку їй мали 
вручити нагороду за  її актив-
ну допомогу. Потім вирушила 
збирати та відправляти посилку 
захисникам, а ввечері пакувала 
подарунки дітям до Дня святого 
Миколая. Паралельно Анна при-
ймала дзвінки від військових, які 
вітали її зі святом.

Десять років волонтерства
Анна Головко — одна із за-

сновниць благодійної організації 
«Я допомагаю дітям». З 2014 року 
вона активно підтримує дітей та 
військових. Волонтерка органі-
зовує аукціони та лотереї, щоб 
зібрати кошти на їжу, одяг, авто-
мобілі, екіпірування, медикамен-
ти та інші необхідні речі. У своїй 
роботі вона співпрацює з різними 
організаціями та волонтерами.

— У нашій команді багато 
людей, які допомагають. Має-
мо потужну підтримку від Фон-
ду підтримки ССО та ГО «Рух 
заради життя», — розповідає 
Анна. — Крім того, я у Facebook 
організовую лотереї й розіграші. 
До них долучається багато лю-
дей, навіть тих, яких я ніколи 
не знала особисто. Буває, що 
незнайомі люди знаходять мене 
у Facebook і пропонують свою 
допомогу.

За десять років волонтерської 
діяльності Анна Головко стала 
для багатьох більше, ніж волон-
теркою. Вона розповідає, що 
один із військових сказав, що 
хоче, аби вона стала хрещеною 
для його майбутньої дитини.​

— У мене вже є сім похресни-
ків, але… — посміхається Анна.

Ще більше про довіру та вдяч-
ність захисників свідчить той 
факт, що, виходячи з позицій, 
військові часто телефонують їй 
одразу після своїх рідних.

— Вони називають мене «тьотя 
Аня». Кажуть: «Тьотя Аня, ми 
вийшли з бою». До  речі, цей 
хлопець, який хоче взяти мене 
за хресну, першим так мене на-
звав, — каже Анна. — Або ще 
одна історія: були бійці, які об-

горіли. У них не було телефонів 
чи інших засобів зв’язку. Один 
із них пам’ятав номер мами, і 
вона написала мені: «Хлопці пе-
редали, що з ними все добре, бо 
ви, напевно, хвилюєтесь». Такі 
моменти доводять мене до сліз, 
бо відчувається щира повага.​

Особливою ознакою довіри 
Анна вважає те, що військові 
можуть їй зателефонувати, щоб 
виговоритися.

— Вони знають, що можуть 
мені подзвонити. Навіть коман-
дири — дорослі чоловіки — іноді 
виговорюються чи навіть плачуть. 
Кажуть: «Ти єдина, кому можна 
це показати, бо ні дружині, ні 
мамі, ні доньці не хочеться за-
вдавати болю». Для мене це дуже 
цінно.

«Листи бажань» та лотереї
До того ж, багато військових 

вже безпосередньо беруть участь 
у допомозі з пошуком лотів для 
лотерей. Так, вони передавали 

Ані пляшки шампанського Ар-
темівське, саме з заводу, який 
був у Бахмуті.

— Хлопці, коли виходили, 
забирали ці пляшки. І от вони 
мені їх принесли. Одну пляшку 
ми продали, розіграли за 55 тисяч 
гривень, іншу — за 37 600, — при-
гадує жінка.

Одним із проєктів, які органі-
зувала Анна, є «Листи бажань». 
Ідея виникла, коли волонтерка 
вперше поїхала до дітей в інтер-
нат. Діти написали свої поба-
жання, а небайдужі люди почали 
їх виконувати. Уже багато років 
щороку діти пишуть такі листи, 
а благодійники допомагають вті-
лити їхні мрії.​

Цього року до ініціативи до-
лучилися навіть військові.

— Вони самі купували пода-
рунки й висилали їх дітям, — роз-
повідає Анна. — Є один боєць, 
який вийшов на два дні поремон-
тувати машину. Він каже: «Я вий-
шов у цивілізацію, хочу купити 

Анна Головко займається волонтерством вже десять років. Вона є однією із засновниць 
благодійної організації «Я допомагаю дітям»

Анна оголосила про нову лотерею. Цього разу розіграють 
пляшку шампанського з Бахмуту та картину, створену на 
кришці від ящика боєприпасів

Називають її «тьотя Аня» і 
просять, щоб стала хрещеною
Герої тилу  Анна Головко займається 
волонтерством з 2014 року. Вона допомагає 
дітям та військовим. Як волонтерці вдається 
збирати допомогу для захисників та дітей, 
та як це — бути волонтером?

Виходячи з позицій, 
військові часто 
телефонують їй одразу 
після своїх рідних. 
Кажуть: «Тьотя Аня, ми 
вийшли з бою»
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Бронза 
шашкістів
	 Збірна нашої області 

посіла третє місце в бліці та 
швидких шашках на чемпі-
онаті України серед моло-
ді. Він відбувся у м. Яворів 
(Львівська область).

В індивідуальному залі-
ку чудово виступили вихо-
ванці тренера спортшколи 
№ 6 Миколи Леонова. Чем-
піонами стали Олександр 
Ясинський із Калинівки і 
вінничанин Сергій Мазур. 
Ясинський виборов перші 
місця в категорії до десяти 
років (в бліці та класиці). 
Мазур переміг у  категорії 
до восьми років у класиці 
і здобув дві срібні медалі 
(в бліці і швидких шашках).

Не відстали й дівчата. Три 
медалі в категорії до десяти 
років на рахунку Анни Сас: 
срібло в швидких та класи-
ці й бронза в бліці. А серед 
дівчат до  13  років бронзу 
в класичній грі, вигравши 
додатковий матч, виборола 
Вероніка Оніщенко.

Переможний настрій під-
тримав і вихованець тренера 
Анатолія Мельника з Кали-
нівки Олександр Бондар. Він 
завоював срібло та бронзу 
в категорії до 19 років у блі-
ці та швидкій грі. Медаль 
за третє місце в найстаршій 
категорії (до 26 років) отри-
мав Михайло Батунін.

Незадоволений 
суперником
	 Вінницький боксер-

професіонал Сергій Богачук 
обурився оголошенням по-
єдинку між його майбутнім 
суперником Ісраїлом Мадрі-
мовим і Верджілом Ортісом:

— Це все виглядає як жарт. 
Гаразд, якби вони казали, 
що, можливо, після нашого 
бою… Але вони вже офіційно 
оголосили наступний поєди-
нок. Для мене це несерйозно.

Нагадаємо, бій між Бога-
чуком і Мадрімовим пройде 
21 грудня в андеркарді реван-
шу «Усик–Ф’юрі».

Виграли Кубок 
світу
	 Вихованці спортклубу 

«Барс» із Калинівки виборо-
ли медалі на Кубку світу із 
макотокай карате, який про-
ходив в Італії. Золоті медалі 
здобули 15‑річний Ярослав 
Пиндик і 14‑річна Мар’яна 
Оркуша. Бронзову — 10‑річ-
ний Тимур Петрук.

коротко

СПОРТ

якщо немає повітряної триво-
ги. Проти футболістів молодо-
го і середнього віку боротися 
складно, але цікаво, — сказав 
Анатолій Ковальчук.

Змагаються 
на європейському рівні

У команді з Вінницького ра-
йону не було футболістів серед-
нього віку, а вік наймолодшого 
сягав 50  років! Найстаршим 
у команді чемпіонів виявився 
68‑річний полковник служби 
безпеки у відставці Олександр 
Швартацький.

— У двох матчах я  загалом 
забив чотири голи. Мінімум 
раз на тиждень граю в футбол 
у  спортзалі. Обов’язковою є 
і ранкова зарядка, — сказав 
Олександр Швартацький.

Він розповів, що під час 
війни футболісти команди те-
роборони Якушинців регулярно 
грають у ветеранських змаган-
нях. Причому не лише у місце-
вих, а навіть у європейських! 
Зокрема, у  щорічному між-
народному турнірі у Варшаві 
на честь загиблого польського 
поліцейського. Там вони пред-
ставляли не лише Вінниччину, 
але й всю Україну.

Готові повернутися 
до тероборони

Одним із лідерів Якушинецької 
команди був 62‑річний доцент 
Вінницького педуніверситету Ві-
ктор Романенко. Він розповів, 
що ніколи не займався футболом 
професійно, але любить будь-яку 
спортивну гру із м’ячем.

— У фіналі ми подужали з ве-
ликим рахунком суперника за-
вдяки нев’янучій майстерності 
наших футболістів і регулярним 
тренуванням. Далася взнаки й 
практика. Ми тренуємося повсю-
ди — і в залах, і на відкритих 
майданчиках, і на гімнастичних 
містечках, — сказав Віктор Ро-
маненко.

Взагалі гравці команди Яку-
шинців тренуються в двох різних 
місцях, лише іноді й збираються 
разом.

— Я живу у Сосонці. У колек-
тиві також є гравці з Вінниці, 
Якушинців та інших населених 
пунктів. На початку війни вони 
входили до тероборони. Зараз 
майже всі наші футболісти — 
пенсіонери. Але за потреби готові 
знову стати на захист своєї гро-
мади. За допомогою спорту дба-
ємо про свою фізичну форму, — 
розповів Віктор Романенко.

Євгеній МИХАЙЛІВ, RIA, (098)8591459

У вінницькому спорткомп-
лексі «Колос» влаштували фут-
больні змагання серед ветеранів, 
присвячені Дню ЗСУ. Турнір 
організувала обласна Асоціа-
ція футболу, а підтримали те-
риторіальна організація «Колос» 
і меценати. Вікові футболісти 
були раді можливості зустрітися 
з друзями та позмагатися. Деякі 
з них наголошували, що фізична 
культура і спорт продовжують 
їм життя.

Нагороди всім 
учасникам

Стартували чотири колекти-
ви: «Кристал» (Вінниця), до-
бровільне формування терито-
ріальної громади (Крижопіль), 
ДФТГ (Якушинці) і тероборона 
«Південь». Вони грали за куб-
ковою системою.

Матчі проходили напружено, 
в цікавій боротьбі. У стартових 
іграх якушинецькі футболісти 
обіграли «Південь» — 8:2, а кри-
жополяни подужали «Крис-
тал» — 4:3. У матчі за бронзу 
вінничани поступилися «Пів-
дню» — 3:4. А Крижопіль у фі-
налі програв команді з Вінниць-
кого району — 0:7.

На нагородженні всі учас-
ники отримали кубки і медалі, 
а найкращі футболісти в своїх 
командах — ще й нагороди від 
меценатів.

Регулярно займається спортом 
58‑річний Петро Трач (Крижо-
піль), тренується і підтримує 
форму. Причому виступає за ко-
манду не лише у футбольних 
ветеранських баталіях, але й і 
волейбольних. Він прокомен-
тував, із чим пов’язана пораз-
ка з великим рахунком у фіналі 
турніру.

— У нашій територіальній обо-
роні є хороші хлопці, спортс-
мени. Але як футбольна команда, 
вони незіграні. Вперше виступа-
ли в такому складі. Хоча подеку-
ди беремо участь у ветеранських 
змаганнях, — сказав Петро Трач.

Тренується разом із 
молоддю

Грав за «Кристал» і був керів-
ником цієї команди 70‑річний 
вінничанин Анатолій Ковальчук. 
Він стояв на воротах.

— Грою ми задоволені. За-
бивали і пропускали; це були 
футбольні гойдалки. А ось ре-
зультат у турнірі для нас не був 
важливим, — сказав Анатолій 
Ковальчук.

У футбол він грає стільки, 
скільки себе пам’ятає. Це улю-
блене хобі пенсіонера.

— Думаю, що заняття спор-
том продовжують життя. У 70‑х 
і 80‑х роках «Кристал» був од-
ним із лідерів аматорського 
футболу Вінниці. Я тоді грав 
за  нього. Ми зберегли цей 
бренд і нині виступаємо під 
назвою «Кристал» вже на ве-
теранському рівні, — додав 
Анатолій Ковальчук.

Він розповів, що регулярно 
грає у вихідні на стадіоні школи 
№ 35, причому не лише гол-
кіпером.

— Там разом грають усі — 
від молоді до пенсіонерів. Хто 
прийшов  — всіх пускають, 

Поєдинки проходили в дружній спортивній обстановці. 
На фото Олександр Швартацький і Віктор Романенко з Кубком 
переможців

Спорт продовжує життя
Футзал  У Вінниці влаштували 
ветеранський турнір, на старт якого 
вийшли навіть 70‑річні спортсмени. 
Змагання присвятили Дню ЗСУ, тому 
переважно грали колишні тероборонівці

У команді з 
Вінницького району 
не було футболістів 
середнього віку, а вік 
наймолодшого сягав 
50 років!

Євгеній МИХАЙЛІВ, RIA, (098)8591459

Днями Ужгород став центром 
дитячого флаг-футболу. Там 
відбувся юнацький чемпіонат 
України з манежного різновиду 
цього спорту. Він тривав два дні 
і проходив у двох вікових катего-
ріях: U‑15 (до 15 років) ті U‑13.

Такі змагання відбулися впер-
ше. Вінницю представляли «Вов-
ки» U‑15  і дві команди U‑13. 

Також виступали чотири ко-
лективи Здолбунова і чотири — 
Ужгорода. Наша старша команда 
поступилася лише в одній грі і 
посіла перше місце. Таким чи-
ном стала дебютним в  історії 
чемпіоном країни у цій категорії. 
Тим часом «Вовки» у категорії 
U‑13  виступили трохи гірше. 
Вони посіли відповідно третє і 
четверте місця.

— Продовжуємо розвивати 

Виграли дебютний чемпіонат країни
манежний флаг-футбол. З січня 
плануємо нові змагання з цієї 
дисципліни. Використовуємо 
її для тренувань і збереження 
спортивної форми у міжсезон-
ня, — сказав тренер «Вовків» 
U‑15 Євген Хомин.

Він зауважив, що повністю за-
доволений результатом.

— Юнаки виконали постав-
лену на чемпіонат задачу. Хоча 
хотілося пройти турнірну дис-

танцію без поразок. Ми по-
ступилися срібним призерам 
«Лісорубам» (Ужгород) лише 
з різницею в два очки (18:20). 
Але було грати складно, бо зви-
чайний флаг-футбол набагато 
швидше манежного. Ми не мали 
можливості готуватися до чемпі-
онату у приміщенні стандартних 
розмірів, а тренувалися на ста-
діоні. Зміна покриття вплинула 
на гру, — додав Євген Хомин.
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Ніко: За Північним сяйвом
Анімація. 11.12, поч. о 10.00
З 12.12 довідка за тел. (096)00035050) -

Різдвяне бажання
Комедія. 11.12, поч. о 13.50, 20.40
З 12.12 довідка за тел. (096)00035050)
Тільки я візьму новий рівень. Повторне
пробудження
Аніме. 11.12, поч. об 11.50, 16.00
З 12.12 довідка за тел. (096)00035050)
Чародійка
Пригоди. 11.12, поч. о 13.40, 16.50, 20.00
З 12.12 довідка за тел. (096)00035050)
Єретик
Горор. 11.12, поч. о 18.50, 21.00
З 12.12 довідка за тел. (096)00035050)
Марія
Драма. 11.12, поч. об 11.00
З 12.12 довідка за тел. (096)00035050)
Батько року
Комедія. 11.12, поч. об 11.20
З 12.12 довідка за тел. (096)00035050)
K-pop film-concert NCT DREAM
Фільм-концерт. 11.12, поч. о 18.00
З 12.12 довідка за тел. (096)00035050)

Кінотеатр «Родина»
(вул. Миколи Оводова, 47. Тел. (068)6704069)

Ваяна-2
Анімація. 11.12, поч. о 12.00, 14.00
12.12–18.12, поч. о 10.00, 12.00
Ніко: За Північним сяйвом
Анімація. 11.12, поч. о 10.00
12.12–18.12, поч. о 14.00
Збори ОСББ
Комедія 12.12–18.12, поч. о 16.00

Кінотеатр «Cinema Citi»
(Мегамолл, вул. 600‑річчя, 17 Е)

Володар перснів: Війна рогіримів
Пригодницький, аніме. 11.12, поч. о 10.40, 14.10, 19.20
З 12.12 довідка за тел. (080)0308111)
Як спіймати холостяка
Комедія. 11.12, поч. о 18.30
З 12.12 довідка за тел. (080)0308111)
Морена
Трилер. 11.12, поч. о 21.05
З 12.12 довідка за тел. (080)0308111)
Гладіатор ІІ
Драма. 11.12, поч. о 13.20, 14.15, 16.20, 19.30,
19.45, 20.00
З 12.12 довідка за тел. (080)0308111)
Кодове ім’я «Червоний»
Екшн. 11.12, поч. о 10.50, 11.40, 13.20, 15.50,
17.15, 18.20, 20.30
З 12.12 довідка за тел. (080)0308111)

Smartcinema
(вул. Оводова, 51, ТЦ «Sky Park», 
4 поверх тел. (096)003-50-50)

КІно

вистава

Новорічна вистава «ГРІНЧ. CHRISTMAS
PARTY!»
На вас чекає:
• Знайомство з різдвяними ельфами, та святкова
фотозона перед початком вистави з 10.30;
• Пошта Санта Клауса;
• Цікава авторська історія та неповторний, єдиний в
Україні, справжній Грінч! З унікальним професійним
гримом;
• Запальні танці та інтерактивні завдання!
• Хуртовина з рідкого азоту, та кріо шоу;
• Гігантський шаропад;
• Фотосесія з Санта Клаусом та головними героями
вистави після вистави!
Вартість квитків: дітям до 4 років безкоштовно
- від 300 грн; 15 грудня об 11.00. Театр ім. Садов-
ського. Купуй квитки на moemisto.ua

вистава
Міжнародна виставка котів «Муркотливе Різдво»
Виставка котів від Вінницького клубу КЕТ — цікавий та пізнавальний
захід для всієї родини.
Вартість квитків:
— дорослим 160 грн;
— для дітей — 140 грн;
— діти до 6 років безкоштовно.
Приходьте 14–15 грудня з 10.00 до 18.00 у Plaza Park

Театр
Театр Садовського
(вул. Театральна, 13. тел. 67-09-07, 67-26-54)

Дім, у якому переночував Бог
Мала сцена. Лірична комедія. 11.12, поч. о 18.00
Клуб самотніх сердець
Лірина комедія. 12.12, поч. о 18.30
Селфі зі склерозом
Мала сцена. Незвичайна комедія. 13.12, поч. о 18.00
Русалонька
За казкою Ганса Крістіана Андерсена
14.12, поч. о 12.00
Ціаністий калій з молоком чи без?
Комедія нуар. 14.12, поч. о 17.00
Ніч вовків
Мала сцена. Драма. 17.12, поч. о 18.00
Ці вільні метелики
Мала сцена. Чуттєва мить. 18.12, поч. о 18.00

Ляльковий театр «Золотий 
ключик»
(Хмельницьке шосе, 7. Тел. (067)1704770)

Мрія Ангелика
Розважальна програма
Даринка — Сніжинка
Вистава. 14.12, поч. об 11.00 та 13.00
Святий Миколай в гостях у пана
Коцького
Розважальна програма
Хто розбудить сонечко
Вистава 15.12, поч. об 11.00 та 13.00

Концерти 

«Піккардійська Терція» 23 грудня 
у Вінниці. Святковий концерт
Легендарна «Піккардійська Терція» 23 грудня о 18.00 
у театрі ім. Садовського з великим «Святковим 
концертом»! У казковий період Різдва будемо на-
солоджуватись красою дивовижних старовинних 
і нових колядок та щедрівок разом із культовими 
хітами «піккардійців»: «Старенький трамвай», 
«Пустельник», «Капелюх», «Жовті стрічки», «Сад 
ангельських пісень». Це буде незабутній концерт, 
що наповнить усіх різдвяною радістю та світлом! 
Концерти «Піккардійської Терції» — це завжди не-
ймовірна феєрія емоцій! Приходьте заколядувати 
разом із музичними легендами України і відпочити 
душею, насолоджуючись особливою атмосферою і 
надзвичайним співом «Піккардійської Терції»! Квитки 
— від 350 грн. Купуйте собі і рідним на подарунки на 
сайті afisha.vn.ua та у касах у театрі ім. Садовського, 
філармонії, готелі «Франція», «Артинов», CHERDAK, 
«Метроном», Rock-n-Roll, центрі розвитку «Origami».

Зірки Цирку дю Солей 
26 січня з льодовим 
шоу HARRY ON ICE 
Зірки Цирку дю Солей 26 січня 
о 18.00 у театрі ім. Садовсько-
го з грандіозним льодовим 
шоу для всієї родини! Артисти 

будуть вражати майстерною акробатикою та змагатись 
із земною гравітацією! HARRY ON ICE — це унікальне 
шоу, що поєднує фізичний театр, цирк, магію та коме-
дію, які втіляться на спеціально створеній льодовій арені. 
Вас підкорять унікальні костюми, ефектний відеоряд та 
світловий дизайн, інтерактивні прийоми та дивовижна 
візуалізація, що дозволять зануритись у магічний всесвіт 
Джоан Роулінг так, як ніколи раніше. Магія почнеться 
одразу зі входу в театральне фоє. Через платформу 
93/4 глядачі вирушать в незабутню подорож коридорами 
Хогвартса, відвідають матч із квідичу, а потім разом по-
долають Темного Лорда та попадуть на святковий бал. 
Квитки — від 390 грн. Купуйте собі і рідним на подарун-
ки на сайті afisha.vn.ua та в усіх касах міста.

«Новорічна місія 
Мегащенят Рятівників» 
2 лютого
Для діток Вінниці магія роз-
цвіте у Бухті Пригод! Не про-
пустіть 2 лютого о 12.00 у 
театрі ім. Садовського яскраву 

шоу-виставу для всієї родини «Новорічна Місія Мега-
щенят Рятівників». Вистава поставлена за мотивами 
популярного мультфільму «Щенячий патруль», тож діти 
зустрінуться з усіма улюбленими героями: Чейзом, Скай, 
Маршалом, Рубі, Роккі, Райдером і разом переживуть 
неймовірні пригоди. Шоу вразить мегакостюмами, 
передовими технологіями, інтерактивними розвагами, 
танцями й цікавим сюжетом, подарувавши усім море по-
зитивних емоцій! А після вистави традиційно відбудеться 
безкоштовна фотосесія з героями для усіх бажаючих. 
Квитки — від 350 грн. Купуйте на сайті afisha.vn.ua 
та у касах у театрі ім. Садовського, філармонії, готелі 
«Франція», просторах «Артинов» і CHERDAK, магазинах 
«Метроном» і Rock-n-Roll, центрі розвитку Origami.

Фестиваль аніме і K-pop 29 грудня 
у Вінниці
Всі, хто любить K-pop та аніме, не пропустіть! Фе-
єричний фестиваль «Winter Anime & K-Pop Fest» 
здивує Вінницю 29 грудня о 16.00 у театрі ім. Са-
довського! Нас чекають незабутні концерти зірок з 
Японії та України, яскраве косплей-дефіле, запальні 
танцювальні виступи K-pop cover груп, креативні 
фотозони з персонажами найвідоміших аніме, ігор 
та улюбленими K-pop-айдолами у повний зріст, 
аніме і K-pop ярмарок, багато конкурсів з крутими 
призами, різноманітна розважальна програма, 
надзвичайна атмосфера і нон-стоп найяскравіших 
емоцій! Чарівний світ японської анімації та корей-
ської музики вразить всіх. Вікових обмежень на 
фестивалі немає: відвідати подію можуть глядачі 
будь-якого віку! Квитки — від 350 грн. Купуйте на 
сайті afisha.vn.ua та у касах у театрі ім. Садовського, 
філармонії, готелі «Франція», «Артинов», CHERDAK, 
«Метроном», Rock-n-Roll, центрі розвитку Origami.

Андрій Кравченко 
16 лютого у Вінниці 
«Лебідки», «Мадонни» і «Ца-
риці», готуйтеся! Розкра-
дач жіночих сердець Андрій 
Кравченко 16 лютого о 17.00 
у театрі ім. Садовського з 

новим великим концертом! Сучасний романтик, чий 
тембр голосу нікого не залишає байдужим, презентує 
чуттєву програму «Мадонна», пісні з якої торкнуться 
душі кожного! Андрій Кравченко виконає всі свої 
найкращі хіти: «Ти моє золото», «Мадонна», «Цариця», 
«Лебідка, «Доле моя», «Моя єдина», «Тільки ти», «Все 
буде добре», а також нові пісні, що пробудять у серці 
найкращі почуття. Емоції від концертів Андрія Кравчен-
ка незабутні! Живе виконання, особлива атмосфера 
— це варто почути і побачити! Квитки — від 350 грн. 
Купуйте собі і рідним на подарунки на сайті afisha.vn.ua 
та у касах у театрі ім. Садовського, філармонії, готелі 
«Франція», «Артинов», CHERDAK, магазинах «Метро-
ном» і Rock-n-Roll, центрі розвитку Origami.

Ірма Вітовська 
з прем’єрою «Київська 
перепічка» 23 лютого
Неперевершена Ірма Вітов-
ська з прем’єрою моновис-
тави «Київська перепічка» 
23 лютого о 18.00 у театрі ім. 

Садовського. Цю особливу виставу, яку презентує у свій 
ювілейний рік, акторка називає найважливішим творчим 
проєктом, що сповнений мрій та сміху. Вистава чесна і 
щемка, зла і чиста, смішна і сумна через секунду. Спо-
внена одкровень і метафор, чорного гумору і прекрасної 
музики. «Тут буде багато мрії. Вона не лише моя. Вона 
кожного з нас. Я хочу розповісти вам і відкритись. Ви по-
бачите Ірму в ролі Ірми і дізнаєтесь, ким вона є насправді, 
ким не є, але ким дуже б хотіла бути», — запрошує 
акторка. П’єсу для прем’єри на основі діалогів, спогадів 
і фантазій Ірми Вітовської написала Наталка Ворожбит. 
Готуйтесь вийти після перегляду очищеними для нового 
дихання і з адреналіном! Квитки — від 350 грн. Купуйте 
на сайті afisha.vn.ua та в усіх касах міста.



24 RIA  
Середа, 11 грудня 202424

544790

9

3
6

судоку

9

5 8

2
5

19 6 7

38

8 3
8 6 5 4

2
4

7

9 3 5

6

8 2 1 5 9

Овен 
На роботі з’явиться шанс 
продемонструвати лідерські 
якості, що позитивно вплине 
на стосунки з колегами.

Телець 
Зосередьтеся на завершенні 
розпочатих справ і уникайте 
поспішних рішень.

Близнюки 
На роботі важливо уникати 
суперечок і зберігати ней-
тралітет у конфліктах.

Рак 
Проявіть гнучкість у про-
фесійній сфері, щоб успішно 
справлятися з новими 
вкликами. 

Лев 
Тиждень досягнення цілей.
На роботі з’явиться можли-
вість заявити про себе,
скористайтеся цим шансом.

Діва 
На роботі з’являться мож-
ливості для професійного 
зростання, якщо проявите 
наполегливість.

Терези 
Ви відчуєте потребу в гар-
монії та балансі. На роботі 
важливо зберігати дипло-
матичність і уникати різких 
висловлювань.

Скорпіон 
Тиждень, сповнений енергії 
та мотивації для досягнення 
нових висот. На роботі мож-
ливе отримання несподіва-
ної підтримки від колег або 
керівництва.

Стрілець 
На роботі важливо зберігати 
впевненість у своїх силах, 
навіть якщо зіткнетеся з 
труднощами.

Козоріг 
Варто зосередитися на осо-
бистих цілях і пріоритетах.
На роботі можливе виник-
нення завдань, які вимага-
тимуть додаткових зусиль.
 
Водолій 
На роботі з’явиться шанс
показати свої унікальні зді-
бності, що не залишиться
непоміченим.

Риби 
На роботі варто уникати
поспіху, щоб уникнути по-
милок. Сприятливий час для
освоєння нових навичок.

гороскоп

Відповіді на сканворд, 
опублікований у №49 від 4 грудня
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***
Бабуся не відрізнялася фантазією,
тому одного кота назвала Вася, а 
другого — Невася

***
Турист розповідає, повернувшись
з Англії: 
— Знаєте, там я зрозумів, чому 

англійці так люблять чай! 
— Чому? 
— Я скуштував їхню каву...

***
— Любий, що мені вдягнути на 
пляж, щоб усі дивились лише на 
мене? 
— Шубу. І заправ її в труси.

Анекдоти

Погода у Вінниці

сканворд

Відповіді знайдете у наступному номері газети

реклама


